Catalogo de Aplicaciones
Automoviles y Utilitarios

Suspension y Direccidn




5U5P

Nakata tiene la oferta mas completa de suspensién y direccidn
del mercado nacional. Repuestos desarrollados y disefiados segun
especificaciones del fabricante del vehiculo y acorde a los
requerimientos de las terminales automotrices. Por eso, cuando
elige Nakata usted adquiere un producto de calidad original.

Los componentes de un sistema de suspension y direccion:
rotulas, extremos, barras, bieletas, axiales, brazos y parrillas

de suspension; son piezas fundamentales en la seguridad de
todo vehiculo. En forma conjunta con los neumaticos, aseguran
un mayor confort, firmeza, estabilidad y mejor adhesion al
camino en todas las situaciones de conduccion.

Nakata cuenta con un eficaz servicio de garantia y asistencia técnica
para sus productos en toda la region.

Nakata, lider en seguridad y calidad.




INDICE GENERAL / GENERAL INDEX

APLICACIONES / APPLICATIONS

Alfa Romeo 3
Audi 3-4
BMW 4
Chrysler 4-5
Citroén 5-7
Dacia 7
Daewoo 8
Dodge 8
Fiat 8-13
Ford 13-22
General Motors 22-28
Honda 28-29
Hyundai 29-30
Isuzu 30
Iveco 30
Kia 30-31
Lada 31
Land Rover 31-32
Mercedes Benz 32
Mini Cooper 32
Mitsubishi 32-33
Nissan 33
Opel 33
Peugeot 33-37
Renault 37-41
Seat 41-42
Suzuki 43
Toyota 43-44
Volkswagen 45-54
indice Numerico/Part Number Index 59-72
Equivalencias/interchange Nakata-Thompson 75-77

Equivalencias/interchange Thompson-Nakata 78-80






ANO
YEAR

MODELO
MODEL

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CODIGO

CODE

P
su?®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

ALFA ROMEO

145/ 146
96»2001
96»2001
156
2000»
Mito
2008»
2008»
2008»

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M12x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M12x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=204 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (16 mm)

N6022

N6023

N10997

N10620

N10621

N10619

7591215 / 60806355 /

9947436 / 9947438
7591216 / 60806356 /

9947438 / 9947439

sorezs | HT o
77364569 / 3817.87 %%?%
77364568 / 3817.86 é
S

3520.87/3520W3/5178 e

3056/ 51783057 o=

AUDI

A1
2010»

2010»

A3

96»03

96»03

96»03

96»03

96»03

2003»

2003»

2003»

2003»

2003»

A4

96»

96»

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
Joint) (14.9 mm)

Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
Joint) (14.9 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=320 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - ¢ calibre
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°)
Extremo de Direccion lzquierdo (Left Tie

Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - ¢ calibre
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°)

Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
Joint) (14.9 mm)

Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
Joint) (14.9 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
L=310 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Roétula de Suspension Inferior Derecha
(Right Lower Ball Joint) (15.5 mm)

Roétula de Suspension Inferior Izquierda
(Left Lower Ball Joint) (15.5 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=119.5 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5 - L=157 mm)

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

N1075

N1074

N1063

N1062

N1061

N1059

N1058

N10039

N10038

N10037

N10036

N10035

N1054

N10005

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

5U0407366A

5U0407365A

1J0422807 /
1J0422807A

1J0422812B /
3A0422812B /
6R0423812A

1J0422811B /
3A0422811B /
6R0423811A

1J0 407 366 A/B/C/D

1J0 407 365 A/B/C/D

1K0423810A

1K0423812A /
1K0423812E /
1K0423811G

1K0423811A /
1K0423811E /
1K0423811G

1K0407366B /
1K0407366C /
1K0407366E

1K0407365B /
1K0407365C /
1K0407365E

4D0422821 /
4B0422821

4B0419811B /
4B0419811E /
4D0419811A

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



no!© "
sus’ F
MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

AUDI (cont.)

A6
97»

97»

A8
95»

95»
Q3

2011»

2011»
Q7

2007 »

2007 »

2007 »

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=119.5 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5 - L=157 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=119.5 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5 - L=157 mm)

Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
Joint) (14.9 mm)

Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
Joint) (14.9 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=295 mm)

Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M16x1.5)

N1054

N10005

N1054

N10005

N1075

N1074

N10043

N10041

N10042

4D0422821 /
4B0422821

4B0419811B /
4B0419811E/
4D0419811A

4D0422821 /
4B0422821

4B0419811B /
4B0419811E/
4D0419811A

5U0407366A

5U0407365A

7L0.422.821

2H0422817 /
7104228178 /
95534713120

2H0422818 /
7L0422818B /
95534713220

Serie 3
98»

98»

Extremo de Direcciéon Derecho
(Right Tie Rod End)

Extremo de Direccion Izquierdo
(Left Tie Rod End)

N10957

N10958

32211095958

32211095957

CHRYSLER

Caravan
91»00

91»00

Jeep Cherokee /
Grand Cherokee 95>
X1/21

95»

95»

95»

95»

95»

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (18 mm)

Extremo de Direccion Interior Izquierdo
Corto (Left Inner Tie Rod End Short) - Sport
/ Laredo

Extremo de Direccion Exterior Largo al
Brazo Pitman (Outer Tie Rod End Long to
Pitman Arm) - Limited

Extremo de Direccion Interior Corto a Barra
(Inner Tie Rod End Short to Connecting
Rod) - Sport

Extremo de Direccién Exterior Derecho
Corto (Right Outer Tie Rod End Right Short)
- Sport

Manguito de Regulacién Largo (Long
Adjusting Sleeve) - Laredo

Extremo de Direccion Exterior Largo al
Brazo Pitman (Outer Tie Rod End Long to
Pitman Arm) - Laredo

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

401-1675

505-1158

401-1476

410-1061

401-1478

401-1477

N10828

410-1062

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

4797706
4449553

52005739

52037994
52005740 %

52005741 %
52087674 ——
52005738

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



s P
APLICACIONES / APPLICATIONS s Y
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION

MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
CHRYSLER (cont.)
Jeep Cherokee / Extremo de Direccion Interior Largo a Barra =
Grand Cherokee 95» _(/Cirr;ﬁa;;é Rod End Long to Connecting Rod)| 410-1063 52037996 —
X1/Z1 (cont.) Extremo de Direccion Exterior Largo al

95» Brazo Pitman (Outer Tie Rod End Long to 410-1043 52006592

Pitman Arm) - Sport
Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball 505-1117

95 Joint) - Limited / Laredo 40583
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
95 Joint) - Limited / Laredo 500-1058 40916
Jeep New Grand Extremo de Direccion Derecho Barra de
Cherokee W1 2000» Mando (Lado Pitman) (Right Tie Rod Endto | 401-1818 5208 8511
Drag Link)
Extremo de Direccién lzquierdo para Barra
2000» | 46 Mando (Left Tie Rod End) 401-1819 5208 8461
Extremo Derecho para Barra de Mando
2000» (Right Tie Rod End) 401-1820 5208 8869 AA
Extremo lzquierdo para Barra de Mando
2000» (Tie Rod End) 401-1821 5208 8870 AA
Nedn . - . .
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
9997 | Rod End) (M14x1.5) 401-1660 4762801
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
2001» Joint) (18 mm) 505-1279 4052583
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
»2000 Joint) (18 mm) 505-1158 4449553
PT Cruiser L . _
20045 Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie 401-1660 4762861
Rod End) (M14x1.5)
20045 Ro'tula de Suspension Inferior (Lower Ball N10830 KO4762861AA
Joint)
CITROEN
AX/ Saxo Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 3817.16/3817.31/
96» N9166 3817.42 /9471000665
Rod End) (M14x1.5) / 9471007565
. . . , 3817.14/3817.30/
9> Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie N9167 3817.41 / 9471000565
Rod End) (M14x1.5) / 9471007465
Roétula de Suspension DP (Ball Joint PS)
Berlingo Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -

97» N9164 3812CO

L=335.5 mm)

3817.10/3817.18 /
N9092 3817.50 / 9471003465 /
95493208

Extremo de Direccién (Tie Rod End)

97 (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior DP (Lower N9165 3640.43/42

97> Ball Joint PS) (16 mm)

Rétula de S ion Inferior DP (L . .
6tula de Suspension Inferior DP (Lower N10410 3640.50 / 3640.51 /

97 Ball Joint PS) (18 mm) 96087507

96» (1 6 mm) N91 68 3640.36 / 96093233 @
&
=3
9
@@

DM= Direccién Mecanica DP= Direcci6n de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha
MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



no!© "
sus’ F
MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

CITROEN (cont.)

Berlingo
(cont.)

C3

C4

C5

C15

DS4

2008»

2002»

2002»

2002»

2002»

2004 »

2004 »

2004 »

2009»

2009»

2009»

2009»

2002»

2002»

2002»

2002»

»98

96»

2011»

2011»

2011»

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Rotula de Suspension (Ball Joint) (15.6 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=242 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (18 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=340 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (15.6 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=275.5 mm)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm)

Extremo de Direcciéon Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
L=177 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (15.9 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=314 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=275.5 mm)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N10408

N10415

N10414

N10413

N10412

N10443

N9166

N9167

N10408

N99199

N11000

N11001

N10427

N10417

N10416

N9138

N10411

N9092

N99199

N11000

N11001

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

£

3640.53
38120 [ﬂ§:kﬂi[iiiiiiﬂ:it3
3817.56 é§z%:::;§:::::l
381755

=4

1608025380 / 3640.56 /
3640.61/3640.62 / =
3640.65 / 3640.66

?

3812.E5

3817.16/3817.31/
3817.42 / 9471000665
/ 9471007565

3817.14 /3817.30/
3817.41 /9471000565
/9471007465

3640.53 / 3640.60 /
3640.68

s

3812.C8

3817.54

3817.53

3640.28 / 3640.34 /
3640.71 /95028039 /
96233739

3812.25/3812.95/
96136394

3817.10/3817.18/
3817.50 / 9471003465 /
95493208

=t

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

CcODIGO
CODE

DESCRIPCION
DESCRIPTION

N5
pE
sU°®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

CITROEN (cont.)

DS4
(cont.)

Jumper

Xantia

Xsara

Xsara Picasso

ZX

2011»

1996»

2002»

94»4/01

5/02»5/06

96»

96»

93»

97»

97»

97»

99»

99»

97»

97»

97»

Rétula de Suspension (Ball Joint) (15.6 mm) N10408
53}7%3(?; ?(L:;s)pensién Inferior (Lower Ball N10600
53}7%3(?; ?(L:;s)pensién Inferior (Lower Ball N10429
Rétula de Suspension (Ball Joint) (1.4 Kg) N10624
zcztltélamdrﬁ)Suspensién (Ball Joint) (1.4 Kg) N10625
Eﬁt;e;(;)d(emaxii(’;n Derecho (Right Tie N9166
Eﬁt;e;(;)d(emaxii(’;n Izquierdo (Left Tie N9167
Rétula de Suspension (Ball Joint) (15.9 mm) N9138
ﬁ:iscglgé;i:]r;gxial (Inner Joint) (M14x1.5 - N9164
(E|\>A(t1r:)r('q<-)5()je Direccién (Tie Rod End) N9092
zch:]an?)e Suspensién DP (Ball Joint PS) N9165
ﬁ;tiscgg?iﬁr;nﬁ)\xial (Inner Joint) (M14x1.5 - N9164
(E|\>A(t1r:)r('qt-)5()je Direccién (Tie Rod End) N9092
ﬁ;tiscgg?iﬁr;nﬁ)\xial (Inner Joint) (M14x1.5 - N9164
(E|\>A(t1r:)r('qt-)5()je Direccién (Tie Rod End) N9092
Roétula de Suspension DP (Ball Joint PS) N9165

(16 mm)

3640.53 / 3640.60 /
3640.68

1300473080 / 3640.33 /
542410095

1300473080 /
1331641080 / 3640.54

1302368080 / 4018HA
/3640.32

1331640080 /
1302368080 / 3640.55

3817.16/3817.31/
3817.42 / 9471000665/
9471007565

3817.14 /3817.30/
3817.41/ 9471000565/
9471007465

3640.28 / 3640.34 /
3640.71 /95028039 /
96233739

3812.C0 /96048214 q@:[@

3817.10/3817.18/
3817.50 / 9471003465 /
95493208

3640.43/42

%

3812.C0 / 96048214 E@m

-

3812.C0 / 96048214 E@@

3817.10/3817.18/
3817.50 / 9471003465 /
95493208

3817.10/3817.18/
3817.50 / 9471003465 /
95493208

3640.43/42

DACIA

Sedan / Break /
Pick Up

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

96»

96»

96»

96»

Extremo de Direccion Exterior Derecho

(Right Outer Tie Rod End) N9086
Extremo de Direccion Exterior Izquierdo

(Left Outer Tie Rod End) N9087
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball N202
Joint) (15.9 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball N203

Joint) (15.9 mm)

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

832115700
7700571173

832115800
7700571172

7701455906

7701455905

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



jonN
peEN®
s
s Y APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
DAEWOO
Tico / Matiz - A ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M12x1.5 -
1996» L=251 mm) N11942 521255
Extremo de Direccion (Tie Rod End) 48810A78B00 /
1996 | (M12x1.5) N11904 521136
DODGE
1500/ 1800
75» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=236.5 mm) N9088 71305271/2 VH7-3 [ﬂj@
2
71»82 Brazo de Suspension (Control Arm) N9070 71302706 ESC——0O
ZAD-407151/ A
82» | Brazo de Suspension (Control Arm) N9069 1900 PN
B ————
Extremo de Direccién Exterior - Rosca '?
75» ) N9089 4170514 &
Macho (Outer Tie Rod End) f‘I\I\II\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\II\I\II\I
Dakota i : -
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
97»99 Rod End) 2WD 401-1749 52038834
Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
97» Joint) 2WD 505-1246 52059018
Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
87»99 Joint) 4WD 505-1270 52106222AA
97»00 Rotula de Suspension Superior (Upper Ball 500-1094 52038746

Joint) 2WD / 4WD

FIAT

125/1500 / 1600 i - -
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
63»82 Rod End) N6027 4327142
6382 Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod NG028 4327144
End)
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
63»82 Joint) (15 mm) N6024 4104861
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
63»82 Joint) (15 mm) N6025 4104863
128 . o .
71984 Articulacién Axial (Inner Joint) (M14x1 - N6036 4318655
L=130 mm)
71»84 Brazo de Suspension (2 8.2 mm) (Control N6049 4337760
Arm)
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
T84 1 pod End) (MA4x1 - L=214 mm) N6035 4254278
128 Europa . T ; 3
82»83 Articulacién Axial (Inner Joint) (M14x1 N6036 4318655
L=130 mm)
82283 Brazo de Suspension (210.2 mm) (Control N6029 4402361
Arm)
DM= Direccién Mecanica DP= Direccion de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

NAKATE

P
su?®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

FIAT (cont.)

128 Europa
(cont.)

128 Super
Europa

147 | Brio

147 | Spazio

147 | Vivace

Brava

Bravo

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

82»83

83»

83»

83»

81»93

81»93

87»

81»93

81»93

86»

86»

81»92

86»

93»

93»

93»

96»2002

96»2002

96»

96»

2007 »

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1 - L=207 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M12x1.5 -
L=190 mm)

Brazo de Suspension (Control Arm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (L=150 mm - M12x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M12x1.5 -
L=190 mm)

Brazo de Suspension (g 8 mm) (Control
Arm)

Brazo de Suspension (2 10.2 mm) (Control
Arm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (L=126 mm - M12x1.5)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (L=190 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M12x1.5 -
L=190 mm)

Brazo de Suspension (2 10.2 mm) (Control
Arm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (L=190 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (L=126 mm - M12x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=213.5 mm)

Brazo de Suspension (210.2 mm) (Control
Arm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (L=107.5 mm - M14x1.5)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End) (M12x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M12x1.5)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End) (M12x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M12x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=320 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N6039

N6040

N6031

N6038

N6040

N6030

N6032

N612

N611

N6040

N6032

N611

N612

N6015

N6032

N10605

N6022

N6023

N6022

N6023

N6086

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

4443200/201

5960321 /
SE141162449A

1482561/62

5962654

5960321 /
SE141162449A

4225334

1484176

5985246

4361667 / 4361669

5960321

1484176

4361669

5985246

46591746

1484176

46591726

7591215/ 60806355 /
9947436 / 9947438

7591216 / 60806356 /
9947438 / 9947439

7591215/ 60806355 /
9947436 / 9947438

7591216 / 60806356 /
9947438 / 9947439

9949217

Drr———mm

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



10

N ! o
sue”* APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE

Ducato 9492001 /ngiga;ﬁr)\ Axial (Inner Joint) (M16x1.5 - N6061
9422001 (Ehjl(zrgzc-asc)ie Direccién (Tie Rod End) N6060
94»4/01 Rétula de Suspension (Ball Joint) (1.4 Kg) N10624
1996 \'73:7%3(?_68 ?(Lés)pensién Inferior (Lower Ball N10600
20025 (E|\>A(t1r§)r('q<-)5()je Direccién (Tie Rod End) N10423
20025 Tg:‘i;a(?.%i;jpensién Inferior (Lower Ball N10429
5/025/06 Eé;tgamdne])Suspensién (Ball Joint) (1.4 Kg) N10625
Duna/Uno
93» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=213.5 mm) N6015
88»93 ﬁ;t;(;ﬂa;l;r; Axial (Inner Joint) (M12x1.5 - N6040
88» Brazo de Suspension (Control Arm) N6033
593 ,E?)(()tCr;TN(I);éi 1Es.‘g)rra Tensora (Strut Arm Tie N622
93y ,E?)(()tCr;TN(I)%i 1Es.‘g)rra Tensora (Strut Arm Tie N628
s | oSS bn o™ | Neta
| B T Nz
88» \Ii;’)i;utl)a(;jg riL:)pensi(’)n Inferior (Lower Ball N610
Grand Siena
2012» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=257 mm) N96028
2012 ,E?)C()t(rje;(;)d(eMI:;i‘r&(;(.:;c';n Exterior (Outer Tie N6016
2012 ,E?)C()t(rje;(;)d(eMI:;i‘r&(;(.:;c';n Exterior (Outer Tie N6017
2012 ngutl)a(?;?lr;sﬁinsién Inferior (Lower Ball N6058
Idea 2005, Articulacion Axial (Inner Joint) (M14 x 1.5 - N10615
L=258 mm)
2010» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=269 mm) N644

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

FIAT (cont.)

1471654080 / 4018.A4 /

9945385 / 9945836 Of) [

4018.A3

1302368080 / 4018HA /
3640.32

1300473080 / 3640.33 /
542410095

1300473080 /
1331641080 / 3640.54

1331640080 /
1302368080 / 3640.55

46591746

5960321 /
SE141162449A

46581040
7693816
7524715
7543028
7690960
4358538

70.87.76.7

46456660 / 98845031 %
46456189 / 98845032 y

46779293 / 46842581 /
7082812

77362502

02.17.034.5

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



®

s P
APLICACIONES / APPLICATIONS sV
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
FIAT (cont.)
Idea
(cont.) 2005» Extremo de Direccion (Tie Rod End) N10616 7362503
Rotula de Suspension (Ball Joint)
2005» (13.7 mm) N6075 517 363 720
Idea Adventure
2006» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=269 mm) N644 02.17.034.5
Linea . " . ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - i
2007» L=275 mm) N96029 70.86.78.3 q_J— i

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5) N10620

2007» Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie N10621 77364568 / 3817.86 ?

2007» 77364569 / 3817.87

Rod End) (M14x1.5)

, L. , 3520.87/3520.W3/5178 \_5-,,/
2007» Rétula de Suspension (Ball Joint) (16 mm) N10619 3056/ 51783057 S
Marea . " . ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
97» L=309.3 mm) N10602 9947 713
Extremo de Direccion (Tie Rod End) 46527567 / 98845030 /
7 (M14x1.5) N10601 9947714 / 9947719
Palio / Siena - P ;
96 Articulacion Axial (Inner Joint) DH (M14x1.5 N6019 7079368
- L=283 mm)
Articulacion Axial (Inner Joint) DM (M14x1.5
96» -L=282 mm) N6018 7079382
2010» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=269 mm) N644 02.17.034.5
96> Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie NG016 46456660 / 98845031 /
Rod End) MD (M14x1.5) 7087720 / 4545619
96> Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie NG017 46456189 / 98845032 /
Rod End) Ml (M14x1.5) 7087719 / 4545660
Rétula de Suspension Inferior (Lower Ball 46779293 / 46842581 /
7/00» Joint) (13.7 mm) N6058 7082812
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
1/97»6/00 Joint) (13.7 mm) N6026 49591435
96»06/00 Ro.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N6020 46437959
Joint) (13.2 mm)
Palio Weekend _ o _
Adventure 2006» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=269 mm) N644 02.17.034.5
Palio
2012» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=257 mm) N96028 70.87.76.7
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
2012> 1 Rod End) MD (M14x1.5) NB016 | 46456660/ 98645031 w
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
2012» Rod End) MI (MA4x1.5) N6017 46456189 / 98845032 y
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



12

pE
sU®

MODELO
MODEL

N5

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CODIGO

CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

FIAT (cont.)

Palio
(cont.)

Punto

Qubo

Regatta

Stilo

Strada

Strada
Adventure

Tempra

2012»

2007»

2007»

2007 »

2007 »

2012»

2012»

2012»

85»93

85»93

85»93

2001»

2001»

2001»

2009»

2009»

2009»

2009»

2009»

2009»

93»

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (13.7 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=275 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (16 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (16 mm)

Articulacion Axial Izquierda (Left Inner Joint)
(L=213.5 mm)

Brazo de Suspension (210.2 mm) (Control
Arm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M12x1.5 - L=118 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=320 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (17 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=269 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) MD (M14x1.5)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) MI (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (13.7 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=269 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (13.7 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=269 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N6058

N96029

N10620

N10621

N10619

N10620

N10621

N10619

N6015

N6029

N9099

N6086

N10612

N6068

N644

N6016

N6017

N6058

N644

N6058

N644

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

46779293 / 46842581 /
7082812

70.86.78.3

77364569 / 3817.87

77364568 / 3817.86

3520.87/3520.W3/5178
3056/ 51783057

(o

77364569 / 3817.87

77364568 / 3817.86

3520.87/3520.W3/5178 éﬂ
3056/ 51783057

46591746
4402361
5960036
9949217
9949218

46548617

02.17.034.5

46456660 / 98845031 w
46456189 / 98845032 é/)

46779293 / 46842581 /
7082812

02.17.034.5

46779293 / 46842581 /
7082812

02.17.034.5

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

CcODIGO
CODE

DESCRIPCION
DESCRIPTION

pE
suU®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

FIAT (cont.)

Tempra
(cont.)

Tipo

Uno Atractive /
Way / Sporting

93»

93»

88»97

88»97

88»95

88»95

88»95

2010»

2010»

2010»

2010»

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie

Rod End) (M14x1.5 - L=137.5 mm) N626

\Ii;’)i;utl)a(;j:?:rssnsién Inferior (Lower Ball N623

E);t;e;(;)dzeMlii;i:(.::;n Derecho (Right Tie N6022
Eﬁt;e;(;)d(emai;i?_:g’;n Izquierdo (Left Tie N6023
Ezt;e;c;)d(eMai;iic.:g;n Derecho (Right Tie N6022
Eﬁt;e;(;)d(emai;i?_:g’;n Izquierdo (Left Tie N6023
Articulacion Axial (Inner Joint) (L=257 mm) N96028
Ezt;e;c;)d:ﬂgim(ﬂiqE;(terior (Outer Tie N6016
Eﬁt;e;(;)d& :D(i'(:;::)i((zr.lslixterior (Outer Tie N6017
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball N6058

Joint) (13.7 mm)

7690960

7711332

7591215/ 60806355 /
9947436 / 9947438

7591216 / 60806356 /
9947438 / 9947439

9941625

7591215/ 60806355 /
9947436 / 9947438

7591216 / 60806356 /
9947438 / 9947439

70.87.76.7

46456660 / 98845031 /
4545619/ 7087720

46456189 / 98845032 /
4545660/ 7087719

46779293 / 46842581 /
7082812

FORD

Courier

EcoSport

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

94»96

94»96

98»

97»

94»96

97»

97»

97»

2003»

Articulacién Axial (Inner Joint) DM (1/2"x20 -

L=291 mm) N2082
Articulacién Axial (Inner Joint) (1/2"x20

L=299 mm) N2096
Articulacion Axial (Inner Joint) (L=308 mm) N2097
Articulacién Axial (Inner Joint) DM (L=321

mm) N2003
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie

Rod End) (M12x1.5) N2017
Extremo de Direccién Exterior Derecho N2025
(Right Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo N2026
(Left Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball

Joint) (16.5 mm) N2089
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N10250

L=278 mm)

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

X56C-3L159-AA n:ﬂ]::m:u:mmnm
4048739 /6790700 /
X-85C-3L519-AA /| ] f—r—r———mm
92FB3L519BB

1044014 / 1J0422807B ﬂ]]]]@]]]]:]jl:lj@ﬂ]ﬂ
/ 96FB3L519AB
547419803-B
97KB-3289-B
96FB-3289-AD

96FB-3290-AC

1030025 / 1047797 /
94FB3395A2B

2S6J3289AC / 4342539
/ 4472940 / DE9032240
/' Y12S6C3280KB

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread 13



14

pE
sU®

MODELO
MODEL

N5

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CODIGO

CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

FORD (cont.)

EcoSport
(cont.)

Escort

Explorer

F-100

2003»

2003»

2003»

88»93

88»94

88»93

88»93

88»93

94»

94»

94

94

94

95»03

98»

98»

98»

91»94

91»94

98»

66»83

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16.4 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) DA (1/2"x20 -
L=290 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) DM (1/2"x20 -
L=290 mm)

Brazo de Suspension Derecho (Right
Control Arm)

Brazo de Suspension Izquierdo (Left Control
Arm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M12x1.25)

Articulacion Axial (Inner Joint) DA (L=309
mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) DM (L=321
mm)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

Extremo de Direccién Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (17 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=258 mm)

Brazo de Suspension Derecho (Right
Control Arm)

Brazo de Suspension Izquierdo (Fijo) (Left
Control Arm and Ball Joint)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)

Roétula de Suspension Inferior (Solo 2WD)
(Lower Ball Joint 2WD Only) (18.5 mm)

Roétula de Suspension Superior (Solo 2WD)
(Upper Ball Joint 2WD Only) (21 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (18.2 mm)

Barra Central (Center Link)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N2149

N2150

N2136

N2085

N2087

N246

N247

N235

N2006

N2003

N2008

N2007

N249

N2121

N2123

N2124

N2120

N2084

N2083

N2122

N242

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

1202548 / DE9032280 /
Y1256J3289AC

1202549 / DE9032290 /
Y1256J3290AC

28653395-AA
F1VA92-3
E8VAG2-3
83AB-3A052-AB @
83AB-3A053-AB ©)
83AB-3289-AB
81249002

547419803-B

547419812
547419811
547407365 ng\ )
F57Z-3280-AA [ji:]ﬁiﬁ:::::[]lji@@m

F7TZ-3082-CA

F5TZ-3083-A

F87Z-3A130-BA

E3TZ-3050-A

F2UA-3049-A

F57Z-3395-BB

BA-E3TZ-3304-A/
C5TA-3304-A

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



NAKAZ=

APLICACIONES / APPLICATIONS svs"’ "
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
F-100 Extremo de Direccién Exterior Corto (7/8" x
(cont.) 8485 | 18y (Short Outer Tie Rod End) N2075 BA-ESTZ-3A130-A M
oy | DemoseDmetbte et | Naors | wmasesa &
66»85 g’g{:ﬁﬁedggrzzzi)én Exterior Largo (Long N244 C5TZ-3A131-A w
85,92 gﬁ;:rﬁedggjirzz(;i)én Exterior Largo (Long N2079 85TR-3290-5 %
w2 | OB DO R EX | Npag | comanaon | g o
sz | i doDisceln i L (8 | Npo74 | snzanin | o b
66»92 Manguito de Regulacion (Adjusting Sleeve) N2200 BA-E3TZ-3310 H
$;:I(:“0IF;:|;r:p 66»83 Barra Central (Center Link) N242 B?)_SET?’/IE;? f_ A;A i ‘wﬁ
6684 gﬁ;:rﬁedggjirzz(;i)én Exterior Largo (Long N244 C5TZ-3A131-A %
w2 | SEmOm DO NG X | Npag | comanaon | o o
s | Exemode Dvcatn B Coto (x| ngors | mnemzanion |
sy | ExtemodsDrecso Hrr a0 185 | o7 | sngsrzsmin |
ez | POl e | o7y | wres (0
85592 g)gtr:rﬁedggrzg;i)én Exterior Largo (Long N2079 85TR-3290-B E
66»92 Manguito de Regulacion (Adjusting Sleeve) N2200 BA-E3TZ-3310 HEEEE
98> \Ii;’)i;utl)a(?g.s&::fsnsién Superior (Upper Ball N10209 E3TZ3049.A é
98» i?,;utl)a(gze :1l;18)pen5ién Inferior (Lower Ball N10210 F6TZ-3050-HA é
;;1:3 rll:l;:)(lm 99» (E.‘;(;;ngt:rﬂ;: (;;:LG;ﬁ)erior pereche N10211 FBTA-IBA0T-AA llllllllllé ‘
99 (ELXetlr‘I.‘e QSt:re #;sz;égnijtefior auierde N10212 FE1A-3290-AA ‘ié.n||\\u|\\\\nuluuluululmluu

Extremo de Direccion Interior Derecho

99 (Right Inner Tie Rod End) N10213 F81A-3B406-AB W@:ﬁé

Ext de Di ion Interior Izquierdo (Left
xtremo de Direccion Interior Izquierdo (Le N10214

99 Inner Tie Rod End) F81A-3289-AB b@

DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha
MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



N5
pE
sU®

MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CODIGO

CODE

O.E.M.

ILUSTRACION
ILLUSTRATION

FORD (cont.)

F-150 / F-100
Super Duty
(cont.)

F-250/ 350 / 400

F-250/ 350
(Fabricada en
Brasil)

F-100 / 150 / 250
2WD (Export.)

F-1000

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

99»

99»

78»

78»

78»

98»

98»

98»

98»

65»71

65»71

72»79

80»86

80»86

80»86

80»86

10/92»

10/92»

10/92»

10/92»

10/92»

Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (Super Duty) (22.6 mm)

Rotula de Suspension Superior (Upper Ball
Joint) (21 mm)

Barra Central (Center Link)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
End)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccioén Interior Derecho
(Right Inner Tie Rod End)

Extremo de Direccion Interior Izquierdo (Left
Inner Tie Rod End)

Extremo de Direccién Exterior Largo (Long
Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccién Interior Corto (7/8" x
18) (Short Inner Tie Rod End)

Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
End)

Extremo de Direccion Interior Largo
(820mm) (Long Inner Tie Rod End)

Extremo de Direccion Interior Largo
(822mm) (Long Inner Tie Rod End)

Extremo de Direccion Exterior Corto
(822mm) (Short Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Exterior Corto
(220mm) (Short Outer Tie Rod End)

Brazo Pitman DM (Pitman Arm MS)

Brazo Pitman DP (Pitman Arm PS)

Extremo de Direccién Exterior Corto (1"x16)
(Short Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Interior Corto (7/8" x
16) (Short Inner Tie Rod End)

Extremo de Direccién Interior Largo (7/8" x
16) (Long Inner Tie Rod End)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N10228

N2039

N2086

N2088

N2053

N10211

N10212

N10213

N10214

N244

N243

N2053

N2056

N2057

N2054

N2055

N2061

N2060

N2063

N2064

N2065

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

F6TZ-3050-FB

E7TA-3B102-AA

D2TZ-3304-A

D2TZ-3A131-A

D2TZ-3A130-A

F81A-3B407-AA

F81A-3290-AA

F81A-3B406-AB

F81A-3289-AB

C5TZ-3A131-A

C5TZ-3A130-A

D2TZ-3A130-A

EOTZ-3A130-B

EOTZ-3304-B

EOTZ-3A131-C

EOTZ-3A131-D

B2VA95-10

VA113-33

BF2C-3290-B

BF2C-3289-C

BF2C-3290-C

=
>

mnmnnm:z

e

b@

(b

e ]}

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



NAKATE

s P
APLICACIONES / APPLICATIONS sV
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
FORD (cont.)
F-1000 i : ;
Extremo de Direccion Interior Largo c/Ojal » g
(cont.) 10/92» (1"x16) (Long Inner Tie Rod End) N2062 BF2C-3289-B mmm@é
Manguito de Regulacién (7/8"x16) (Adjusting
10/92» Sleeve) N2081 M
Manguito de Regulacién (1"x16) (Adjusting
10/92» Sleeve) N2080 QE% E
Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball ) g
10/92» Joint) (19.6 mm) N2038 E7TA-3B102-DA é
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball ) :
10/92» Joint) (21 mm) N2039 E7TA-3B102-AA
F-4000 i :
Extremo de Direccion Exterior Derecho
93 (Right Outer Tie Rod End) N10211 FB1A-38407-AA mmmmﬂé
Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
93» (Left Outer Tie Rod End) N10212 FBTA-3290-AA éﬂmmmm
Extremo de Direccién Interior Derecho ;,
93 (Right Inner Tie Rod End) N10213 FBIA-SBA0GAE | mmor—=———~
Extremo de Direccion Interior Izquierdo (Left
93» Inner Tie Rod End) N10214 FB1A-3289-AB
93y Ro.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N10210 FET2-3050-HA
Joint) (22 mm)
93» R(’)'tula de Suspensién Superior (Upper Ball N10209 E3TZ3049.A
Joint) (19.5 mm)
Falcon

77» Brazo Pitman (Pitman Arm) N2070 C80Z-3590-A

Extremo de Direccion Exterior (Outer Tie ~ _
71»76 Rod End) N10222 C7ZZ-3A130-A

Rod End)

Extremo de Direccion Interior DM (Inner Tie

761 pod End MS)

N10223 BA-DODZ-3A131-A

Extremo de Direccién Interior DM (Inner Tie

83 Rod End MS)

N10224 BA-E2DZ-3A131-B

77982 Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie N10215 BA-EZDZ-3A130-A

Extremo de Direccién Interior DM (Inner Tie g
77»82 Rod End MS) N10216 BA-D6DZ-3A131-A
Extremo de Direccién Interior DP (Inner Tie
78» Rod End PS) N10217 BA-E2DZ-3A131-A @
71»76 | Brazo Falso (Idler Arm) N2071 BA-C90Z-3352-A é%

71» Manguito de Regulacion (Adjusting Sleeve) N10220 BA-E2DZ-3310-A

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball

62>76 | 15int) DM (15.9 mm)

N2068 BA-C3DZ-3050-A

DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha
MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



18

no!© "
sus’ F
MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CODIGO

CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

FORD (cont.)

Falcon

(cont.) [k

62»
Fairlane
68»82
73»82
68»82
68»82
68»82
68»82
68»82
Fiesta
93»95
93»95
96»2007
96»2007
93»2007
2002»
Fiesta Max
2005»
2005»
2005»
Focus
98»

98»

98»

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (15.9 mm)

Rotula de Suspension Superior (Upper Ball
Joint) (Todos) (15.3 mm)

Brazo Pitman (Pitman Arm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Brazo Falso (Idler Arm)

Manguito de Regulacién (Adjusting Sleeve)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (Todos) (15.9 mm)

Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
Joint) (Todos) (15.3 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) DM (1/2"x20 -
L=291 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M12x1.5)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16.5 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16.4 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16.4 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (Caja TRW)
(M14x2 - L=340 mm)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x2.0)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x2.0)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N2069

N2067

N2070

N10215

N10222

N2071

N10220

N2069

N2067

N2082

N2017

N2025

N2026

N2089

N2136

N2149

N2150

N2136

N2127

N2125

N2126

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

BA-C90Z-3050-A

BA-C3DZ-3049-A

C80Z-3590-A

BA-E2DZ-3A130-A

C72Z-3A130-A

BA-C90Z-3352-A

BA-E2DZ-3310-A

BA-C90Z-3050-A

BA-C3DZ-3049-A

X56C-3L159-AA

97KB-3289-B

96FB-3289-AD

96FB-3290-AC

'
pereieiiey S
<
=|
2S653395-AA ()
S
1202548 / DE9032280 /
Y1256J3289AC
1202549 / DE9032290 /
Y1256J3290AC
-
25653395-AA S
1085520 / 3707333 /
98AG3L519AA  |H Forr——mm
98AG-3289-AA %

98AE-3290-AA

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



ANO
YEAR

MODELO
MODEL

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

>

NAKZ

EN5|ON

P
su?®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

FORD (cont.)

Focus

(cont.) 98»7/08

2000»

2002»

8/2008»

8/2008»

8/2008»

8/2008»

8/2008»

Galaxy

91»

91»

91»

91»

91»

91»

91»

91»

Ka

96»

97»2007

96»

96»2008

2008»

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16.5 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
M14x2 - L=340 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (Caja Trinter)
(L=340 mm - M14x2)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
L=293 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (15 mm -
base cono 18 mm)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (17.8 mm -
base cono 20 mm)

Barra de Mando Derecha (DP) (Right Drag
Link)

Barra de Mando |zquierda DH (Left Drag
Link)

Barra de Mando Izquierda Ajustable DM
(Adjustable Left Drag Link MS)

Barra de Mando Derecha Fija DM (Fixed
Left Drag Link MS)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Roétula de Suspension DM (Ball Joint MS)
(17 mm)

Roétula de Suspension Inferior Derecha
(Right Lower Ball Joint) (17 mm)

Roétula de Suspension Inferior Izquierda
(Left Lower Ball Joint) (17 mm)

Articulacién Axial (Inner Joint) (1/2"x20
L=299 mm)

Articulacién Axial (Inner Joint) DM (1/2"x20 -
L=291 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M12x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16.5 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16.4 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N2129

N10236

N2128

N10256

N10254

N10255

N10253

N2165

N179

N178

N169

N170

N186

N187

N189

N188

N2096

N2082

N2017

N2089

N2136

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

A
98AG-3395-AE @U

o<
Y542-3280-CB x| [ = — —

A99B2204

1377655/ 1510270 /
1714484 / 274502 /
3M513L519AA

4M513289AB / &
1317447 / 1328877 /
30723104 / 1404785

4M513290AB /
1317446 / 1328881 /
30723103 / 1388549

3M513K209AA /
1234382

1470387 /
3M513395BC

325419 801.27

325419 801.1

2BC.419.801.C

2BC.419.802.C

811419812B

325.407.365.2

325407366.1

325407365.1 N
4048739 / 6790700 / X-
S5C-3L519-A8 | HL T
X56C-3L159-AA
97KB-3289-B

1030025 / 1047797 / o
=)
94FB3395A2B **
O

2S653395-AA

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread

19



N5
pE
sU®

MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CODIGO

CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

FORD (cont.)

Kuga

Mondeo

Mustang-
Mustang Il
(Export.)

Orion

Ranger / Bronco

Ranger 2WD /
4WD

DM= Direccién Mecanica
20 MS= Manual Steering

8/2008»

96»

96»

96»

96»

2001»

2001»

67»73

67»73

67»73

74»87

94

94

94

94

94»

80»82

80»82

80»82

80»82

96»97

Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
L=293 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
L=340 mm)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End) (M16x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (18 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M16x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (21 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
End)

Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
Joint) (15.3 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) DA (L=309
mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) DM (L=321
mm)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

Extremo de Direccién Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (17 mm)

Extremo de Direccion Exterior Corto
(220mm) (Short Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Exterior Corto
(822mm) (Short Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Interior Largo
(820mm) (Long Inner Tie Rod End)

Extremo de Direccion Interior Largo
(822mm) (Long Inner Tie Rod End)

Roétula de Suspension Inferior (Solo 2WD)
(Lower Ball Joint 2WD Only) (18.5 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N10256

N10234

N2093

N2094

N2092

N10233

N10240

N10222

N10215

N10223

N2067

N2006

N2003

N2008

N2007

N249

N2055

N2054

N2056

N2057

N2084

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

1377655/ 1510270 /
1714484 / 274502 /
3M513L519AA

4111327/
1S713B438BB /
3903147 / 7294416

o e

1035690 / 1097316

1035691 / 1097323

6954470 /
93BB3395AC

4118933

1571-3395-AE /
1679376 / 1X43395AB /
C2819367/37075/8390
4584101
BA-E2DZ-3A130-A
BA-DODZ-3A131-A M-mé
BA-C3DZ-3049-A

81249002

547419803-B

547419812
547419811
547407365
=
EOTZ-3A131-D e
”I\HI\HI\HIHI\HI\HIHI\

EOTZ-3A131-C
EOTZ-3A130-B

EOTZ-3304-B

e

E3TZ-3050-A é

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

N S
pE
sU°®

ILUSTRACION
O.E.M. ILLUSTRATION

FORD (cont.)

Ranger 2WD/ 96297 Roétula de Suspension Superior (Solo 2WD) N2083
4WD (Upper Ball Joint 2WD Only) (21 mm)
(cont.)
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - L=
98» 258 mm) N2121
Brazo de Suspension Derecho (Right
98 Control Arm) N2123
Brazo de Suspension Izquierdo (Fijo) (Left
9%8» Control Arm and Ball Joint) N2124
98» Extremo de Direccion (Tie Rod End) N2120
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
9%8» Joint) (18.2 mm) N2122
Ranger T6 2011 /L\:;colga;ﬁ? Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N92042
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
201> Rod End) (M14x1.5 - L=203 mm) N92040
Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
201> Rod End) (M14x1.5 - L=203 mm) N92041
2011» ?é.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N92043
oint)
Sierra 84n ffgga;ﬁ'} Axial (Inner Joint) DA (M14x2 - N2073
84y f;tggan?;r)\ Axial (Inner Joint) DM (M14x2 - N2077
Brazo de Suspension Derecho (Right
8 Control Arm) N2032
84y E\razo de Suspensién Izquierdo (Left Control N2033
rm)
Extremo de Direccién Exterior Derecho
8 (Right Outer Tie Rod End) (M14x2.0) N2048
Extremo de Direccién Exterior Izquierdo
8 (Left Outer Tie Rod End) (M14x2.0) N2049
Taunus
74»84 Articulacion Axial (Inner Joint) DA N2076
74984 fitlztzslga;l;r)\ Axial (Inner Joint) DM (M14x2 - N2072
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Targd Rod End) (M14x2.0) N2040
74984 Ré.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N10219
Joint)
Transit : A ;
9252000 f:é(;lga;l;r)\ Axial (Inner Joint) (M16x1.5 - N2100
DM-= Direccion Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca lzquierda
MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread

F2UA-3049-A

F57Z-3280-AA

F7TZ-3082-CA

F5TZ-3083-A

F87Z-3A130-BA

F57Z-3395-BB

AB313280AB

AB31-3289-BA

AB31-3290-BA

U4VA62-3

E4VAG2-3

83BB-3A052-BB

83BB-3A053-BB

83BB-3289-AB

83BB-3290-AB

U3VA62-3

E3VAG62-3

71 BB-3289-AB

74BR-3050-A

4059923 / 6156463 /

6869951 / H Fr—mm

86VB3L3519AD

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread 21



22

no!© "
sus’ F
MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CODIGO

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

CODE

FORD (cont.)

Transit
(cont.) 2001»
92»2000
2001»
92»2000
2001»

Articulacion Axial (Inner Joint) |zquierda
(M16x1.5 - L=363 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M16x1.5)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M16x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (22 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint)

1370709 / 4059923 /
6C113L519AA /
YC153L519AA

4602028 / 1047145 /
6517364 / 6687191 /
92VB3289AA

1370741/ 4047091 /
6C113289AA /
YC153289AA

4047091 /1055194 /
5025676 /
92VB3395A2C

6C113289AA / 4120734
/4173761 /4616978 /
YC153395AB

N10232

N2099

N10231

N2095

N10239

GENERAL MOTORS

Agile
2009»

2009»
Astra
95»96
98»
98»
98»
Aveo
2008»
2008»

2008»

2008»

Blazer / Pick

Up S-10 (Brasil)| %

95»

95»11

95»11

95»11

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5 - L=93.3 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=275 mm)

Roétula de Suspension Inferior
(Lower Ball Joint) (13.4 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=280 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (18 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M12x1.5 -
L=197 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M12x1.5)

Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M12x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (14.9 mm)

Brazo Falso (Idler Arm)

Brazo Pitman (Pitman Arm)

Extremo de Direccién Interior (RI) (Inner Tie
Rod End)

Extremo de Direccién Exterior (RD) (Outer
Tie Rod End)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16.7 mm)

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

N3078 94737107 @é
N93023 94737106
N326 94635311
Ntosse | 1 e
N10336 1603214

352800 / 352829 / g
N398 3528;85/15223812 683/
N10351 9596135 i ) r—=min
N10346 03740723 qn/—;é
N10345 | 93740722/93740622 é%:)
N3074 96535089
N3058 26033093
N3057 26031954
N3018 26033088
N3017 26033089
N3023 17980955

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



joN
sPE N©
APLICACIONES / APPLICATIONS sV
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
GENERAL MOTORS (cont.)
Blazer / S-10 . - .
Rotula de Suspension Superior (Upper Ball
(Brasil) (cont.) 9511 Joint) (13.6 mm) N3012 17980735
Buick Apolo / . - .
Rotula de Suspension Superior (Upper Ball
Skylark T4 oint) (13.8 mm) N10332 9750066
(Export.)
73974 5;};?):3(?: SSLrJ::r)snsmn Inferior (Lower Ball N10331 3875067
Buick Century / - y -
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
Luxus /Regal/ | 72 | oiny (13.8 mm) N10332 9750066
Skylark
Export. Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
(Export.) 672 | 175 mm) N10331 3875067
Captiva A T
Extremo de Direccion (Tie Rod End) 4803429 / 96626667 /
2008 | e N10349 Conb660n
2008» Rétula de Suspension (Ball Joint) (15.2 mm) N10348 96852964
Celta - P ;
2011» :A[tlcau:icr:rr;?mal (Inner Joint) DM (M14x1.5 N3072 1569060
2011» (E|\;|(t1r::105?e Direccién (Tie Rod End) N3080 93295756
2011» Rétula de Suspension (Ball Joint) (16 mm) N3073 93325022
Cobalt - P ;
2013 fitg;lan?;r)‘ Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N3082 95218572
2013» (El\’/l‘ﬁrzgosd_eg';gcg;r; (Tie Rod End) N3081 95218393
2013» Rétula de Suspension (Ball Joint) (18.2 mm) N93035 95907943
Corsa . ” . . .
95» ,(Al\;lt;ch:(I?(gc))n Axial (Inner Joint) (Caja DHB) N395 1535060
95» ,(Al\;lt;(::(lg%())n Axial (Inner Joint) (Caja ZF) N382 81249006
Extremo de Direccién Exterior Derecho
95» (Outer Tie Rod End) (Caja Saginaw) N394 00212079
(M12x1.5)
Extremo de Direccién Exterior Derecho Caja
95 ZF (Right Outer Tie Rod End) (M14x2.0) N383 81249007
20045 (E|\>/I(t1r2205c)je Direccién (Tie Rod End) N3072 93 296 756
96> ?(;)I:Jtl)a(?g :1l;18)pen5|on Inferior (Lower Ball N380 90216543
6/98»02 5;2;;3(?2 ::;%pensm Inferior (Lower Ball N3045 1603202 / 90539896
Corsall : A ;
02912 _A[t;(;u:jcrl:rr;fmal (Inner Joint) DM (M14x1.5 N3073 1569060
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



510 N
spPEN
s U APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
GENERAL MOTORS (cont.)
Corsalll
02»12 Articulacion Axial (Inner Joint) (L=280 mm N3077 93388624
(cont.)
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
02»12 (M14x1.5 - L=93.3 mm) N3078 93388621
02»12 Rétula de Suspension (Ball Joint) (16 mm) N3067 90576327
Corsa Classic 2010, | Articulacion Axial (inner Joint) DM (M14x1.5 |\ 30 569060
- L=314 mm)
2010» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=280 mm) N3077 93388624
20105 Extremo de Direccién (Tie Rod End) N3072 93 296 756
(M14x1.5)
2010» Rétula de Suspension (Ball Joint) (16 mm) N3080 93325022
Chevette - P ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
91» L=224 mm) N351 7317075
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
91» Rod End) N3003 7329559
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball 310816 / 7329356 /
ot Joint) (12.3 mm) N3005 90032492
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
91» Joint) (14 mm) N3004 7329482
Opel K-180 - (A -
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
74»78 L=224 mm) N351 7317075
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
74»78 Rod End) N3003 7329559
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball 310816 / 7329356 /
78 1 Joint) (12.3 mm) N3005 90032492
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
74»78 Joint) (14 mm) N3004 7329482
CheVy Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
69»78 N341 3909642
End)
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
69»78 Rod End) N342 3909641
6978 Ro.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N10331 3875067
Joint) (17.5 mm)
6978 Ro.tula de Suspensién Superior (Upper Ball N10332 9750066
Joint) (13.8 mm)
Cruze . ” . .
2012 Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 - N93034 13278358 / 13266687
L=291 mm) e
Extremo de Direccién (Tie Rod End) ?
2012» (M16x1.5 - L=116 mm) N93038 13278359 / 13286686

DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha
24 MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



joN
sPE N©
APLICACIONES / APPLICATIONS sV
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
GENERAL MOTORS (cont.)
Ipanema/ 89»98 Rétula de Suspension Inferior (Lower Ball N357 52.282.309 /
Kadett Joint) (13.4 mm) 93.222.813
Lumina . - .
90»99 Ro.tula de Suspension Inferior (Lower Ball 505-1148 17988890
Joint)
Meriva
2003» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=280 mm) N3077 93388624
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
2003» (M14x1.5 - L=93.3 mm) N3078 93388621
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
02»12 (M14x1.5) N10350 93398900
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
03»06 Joint) (16 mm) N3069 93334300
Monza . - _
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
82»96 Joint) (13.4 mm) N326 94635311
Montana : D A ;
Articulacion Axial (Inner Joint) DM (M14x1.5 -
2011» L=314 mm) N3073 1569060
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
2011» (M14x1.5 - L=93.3 mm) N3078 93388621/ 94737106 %
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
2011» (M14x1.5) N10350 93398900 é
Onix . ” . .
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
2013» L=331 mm) N3082 95218372 o o
Extremo de Direccién (Tie Rod End) %
2013» (M14x1.5 - L=73 mm) N3081 95218393
SN
2013» Rétula de Suspension (Ball Joint) (18.2 mm) N93035 95907943 S XL
N
P!CK Up C-10/ 85591 Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie N335 3986723
Silverado / 7 Rod End)
Diesel Turbo
8591 E_ﬁt(;)emo de Direccion Interior (Inner Tie Rod N336 04648487 g
73»78 Manguito de Regulacion (Adjusting Sleeve) N3091 7826714 H
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
85»91 Joint) (17.7 mm) N333 9758255 @
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
85»91 Joint) (13 mm) N340 9758710
Pick Up C-:IO / 91992 Brazo Pitman (Pitman Arm) (Recto p/ caja N3040 94651679
C-20 (Brasil) de Direccion ZF)

Extremo de Direccion Exterior Derecho

992 | Right Outer Tie Rod End) N303 7324548 umm%
Extremo de Direccion Exterior Izquierdo

992 | L eft Outer Tie Rod End) N302 ra24547 mmm:%

DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha
MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



510 N
spPEN
s U APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
GENERAL MOTORS (cont.)
Pick Up C-10/ 6378 Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball N319 9757706
C-20 (Brasil) Joint) (18.8 mm)
(cont.)
6378 5;};?):3(?: ?Lrj:;)](;nsmn Superior (Upper Ball N318 9757908
Pick Up C-20 /
D-20 (Brasil - 92» Brazo Falso (Idler Arm) N3039 94634078
Argentina)
Brazo Pitman DP (Curvo p/caja de Direccion
92> Saginaw) (Pitman Arm PS) N396 52256814
92y Eéa;ﬁ’;:(t‘:rigz:‘nz(':,‘jltman Arm) (Recto p/ caja N3040 04651679
92y E);t;e;(;)de Direccién Exterior (Outer Tie N356 52959914
92y E_zt(;;emo de Direccion Interior (Inner Tie Rod N336 04648487
92» Manguito de Regulacion (Adjusting Sleeve) N3091 7826714
92y \'7;2?)3(32 1SLri1sr$1€)mS|on Inferior (Lower Ball N338 93213067
92y \'7;2]:)3(?; GS;srze)msmn Superior (Upper Ball N337 93213068
Pick Up . - . )
Chevrolet / 63973 E_ﬁt(;)emo de Direccion Interior (Inner Tie Rod N341 3800642
Apache / Brava
6773 E);t;eg;(;)de Direccién Exterior (Outer Tie N342 3909641
74978 E);t;eg;(;)de Direccién Exterior (Outer Tie N335 3986723
74578 E_ﬁt(;)emo de Direccion Interior (Inner Tie Rod N336 04648487
74»78 Manguito de Regulacion (Adjusting Sleeve) N3091 7826714
6378 \Ii;)i;utl)a(;jg f;sfsnsmn Superior (Upper Ball N318 9757908
6378 ?(;)I:Jtl)a(?g g;lri]sr;l)snsmn Inferior (Lower Ball N319 9757706
Pick Up nght Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
Truck C/P/G 6370 | Eg) N341 3900642
10-20-30
(Export.) 6370 ,E?zt(rje;tzf)de Direccién Exterior (Outer Tie N342 3909641
71»88 ,E?zt(rje;c;)de Direccién Exterior (Outer Tie N335 3986723
71»88 E)I;t(;)emo de Direccion Interior (Inner Tie Rod N336 04648487
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

P
su?®

ILUSTRACION
O.E.M. ILLUSTRATION

GENERAL MOTORS (cont.)

Pick Up Light 63572 Rotula de Suspension Superior (Upper Ball N318
Truck C/PIG Joint) (15.3 mm)
10-20-30
Export.) (cont. Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
(Export) (cont.) | 71578 | J T ) N333
Prisma : (Sn A ;
Articulacion Axial (Inner Joint) DM (M14x1.5
06»12 - L=314 mm) N3073
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
06»12 (M14x1.5) N3072
06»12 Rétula de Suspension (Ball Joint) (16 mm) N3080
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
2012» L=331 mm) N3082
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
20121 (M14x1.5 - L=73 mm) N3081
2012» Rétula de Suspension (Ball Joint) (18.2 mm) N93035
Sonic . " . ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
2012» L=331 mm) N3082
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
20121 (M14x1.5 - L=73 mm) N3081
2012» Rétula de Suspension (Ball Joint) (18.2 mm) N93035
Spark 2013 Extremo de Direccién (Tie Rod End) N11002
(M14x1.5 - L=65 mm)
2013» Rétula de Suspension (Ball Joint) N11003
Spin . ” . .
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
2012» L=331 mm) N3082
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
2012» (M14x1.5 - L=73 mm) N3081
2012» Rétula de Suspension (Ball Joint) (18.2 mm) N93035
Tigra . .. . .
972000 Aitlculacmn Axial (Inner Joint) DM (M14x1.5 N3073
L=314 mm)
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
97»2000 (M14x1.5) N3072
Tracker
2013» Rétula de Suspension (Ball Joint) (18.2 mm) N93035
Vectra Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
06»11 _ ' N10339
L=280 mm)
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
97» (M14x1.5) N3032
DM-= Direccion Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca lzquierda
MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread

9757908
9758255 @
1569060 Drr———mmw
93 296 756 %
| S
S —
93325022
=
95218372 o oo
95218393 é %
95907943 =
=L
95218372 o oo
95218393 é %
S5S
95907943 S Z
N/
95967285 é
95218372 s I S =11 ]
95218393 é %
95907943
~_
N/
1569060 Drr———mmw
93 296 756 %
5
95907943 SP4
&3

1603213 / 1603216 /
1603256 / 9118128 ‘:@:@@D

90496408 %

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread

27



N S
sPE
sV APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ANO DESCRIPCION CcODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE O.EM. ILLUSTRATION

GENERAL MOTORS (cont.)

Vectra accion (Ti
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(cont.) 0611 | (M14x1.5) N10336 1603214
Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
93»96 Joint) (13.4 mm) N326 94635311
p . . 352800 / 352829 / S
9711 Ro.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N398 352830 / 5231683 / @g
Joint) (18 mm) 90512982
Zafira 98 Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N10339 1603213/ 1603216 /
? L=280 mm) 1603256 / 9118128 ‘:@:@:U@D
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
98» (M14x1.5) N10336 1603214 é:@
352800 / 352829 /
98» Rétula de Suspension (Ball Joint) (18 mm) N398 352830 /5231683 /
90512982

HONDA

Accord . G _
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
98» L=147 mm) N10905 53010-587-A01 ‘="
Extremo de Direccién Exterior Derecho
9%8» (Right Outer Tie Rod End) (M14x1.5) N10902 53540-584-A01 @
Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
9 | (Left Outer Tie Rod End) (M14x1.5) N10903 53560-554-A01 %
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
98» Joint) (16 mm) N10948 51220-S84-A01 é
City
2009» Rétula de Suspension (Ball Joint) N11007 51350-TF0-030
Civic 92,01 Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N10904 53010.504-000
L=166 mm) k
Extremo de Direccién Exterior Derecho 53540-SR0-A01 /
9201 | (Right Outer Tie Rod End) N9152 53540-504-003 %
Extremo de Direccién Exterior Izquierdo 53560-SR0-A01/ ".:.
9201 | (Left Outer Tie Rod End) N9153 53560-504-003 S
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
92»95 Joint) (14 mm) N9151 51220-SR3-003 é
96> Ro.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N10907 51220-504-003
Joint)
2001» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=497 mm) N10980 53521-85A-003 | o 1
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
01»05 Rod End) (M14x1.5) N10979 53541-S5A-003 Ejé
2001 Ro.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N10999 51220-S5A-003
Joint) (16 mm)
CR-V . . .
97» Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N10906 53010-510-000 M@D@Wﬂﬂmﬂw

L=197 mm)

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread



MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

N5
pE
sU°®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

HONDA (cont.)

CR-V
(cont.)

Fit

New fit

97»

97»

97»

02»06

02»06

2003»

2003»

2003»

2003»

2003»

2009»

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End)

Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint )

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=497 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Articulacion Axial I1zquierda (Left Inner Joint)
(M12x1.25- L=211 mm)

Articulacion Axial Derecha (Right Inner Joint)
(M12x1.25 - L=211 mm)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End) (M12x1.25)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (M12x1.25)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint ) (16 mm)

Roétula de Suspension (Ball Joint)

N9152

N9153

N10907

N10980

N10979

N11924

N11925

N11926

N11927

N11920

N11007

53540-SR0-A01 /
53540-S04-003

53560-SR0-A01 /
53560-S04-003

51220-S04-003

53521-S5A-003

53541-S5A-003

53011-SEL003 / 53321-
SELTO1

53010-SEL003/ 53010-
SAAJO1

53540-SELT01/ 53540-
SAA003

53560-SELTO01 / 53560-
SAA003

51220-SAA013 /51220-
SAAEO01/51220-
SELTO1

51350-TF0-030

HYUNDAI

Accent

Elantra

Atos

Santa Fe

95»98

95»98

96»98

96»98

1998»

1998»

1998»

01»06

01»06

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (15 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (15 mm)

Articulacion Axial DP (Inner Joint PS)
(M12x1.25 - L=265.7 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M12x1.25)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (13.3 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (20 mm)

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

N10908

N10909

N10908

N10909

N11908

N11907

N11906

N11944

N11943

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

56820-28520

54503-22A00

56820-28520

54503-22A00

56540-02000 / 57775-
02000

o) Jor—erfh

56820-28000 /
MB912076

54530-02000 / 54530~
02050

56820-36000 / 56820-
3B000

54503-3BA00 / 54530-
3B000

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread

29



no!© "
susP i
MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

CcODIGO
CODE

DESCRIPCION
DESCRIPTION

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

HYUNDAI (cont.)

Tucson
2010»

2010»

2010»

2010»

2010»

Amigo
88»99

Pick Up (Luv)

Trooper 88»96
88»96
88»96
88»96
88»96

97»2010

91»

KIA

Besta
1990»

1990»

1990»

1990»

DM= Direccién Mecanica
30 MS= Manual Steering

Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -

L=243.7 mm) N11940
Ezt;e;c:ﬂdzeMliiéi:ié;n Derecho (Right Tie N11938
E);t;e;(;)dzeMliiéi:ié;n Izquierdo (Left Tie N11939
i;’)i;utl)a de Suspension Inferior (Lower Ball N11937
Rétula de Suspension Superior (Upper Ball N11936

Joint) (14.5 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball

Joint) N3049
E);t;e;c; )d(eMD1i£i(1:(.:;(’;n Exterior (Outer Tie N3051
Eﬁt;;e?\/%j;l).g)eccién Interior (Inner Tie Rod N3050
i;’)i;utl)az(\j/&?uspensién Inferior (Lower Ball N3048
\I?(;’)i;thl)aél(xSUSpensién Inferior (Lower Ball N3049
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball N3047

Joint) 2WD/4WD (17.5 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)

(M16x1.5) N6072
(El\)/l(t1rg:;(-)5d_el_2i7rgc:1ir(;r; (Tie Rod End) N10634
Roétula de Suspension (Ball Joint) N6071
f:;%lﬂar:;r; Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N11911
(E|\>A(t1r:)r2(-)5c)je Direccién (Tie Rod End) N11910
?:i}‘lutl)a(:ig.gl::ginsién Inferior (Lower Ball N11913
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball N11912

Joint) (18 mm)

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

577242E 000

568202E900

568202E 000

51760-2E 000 5

8-94459465-2

8-94459481-0

8-94459480-0

8-94459464-1

8-94459465-2

310828 / 8-94459-453-
3 /894472255

93800662

93802242

S08332115

S08399324

3252250/
K71034510YT /
S08399356

3252249 | K7103-45YT
/ S08399364

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

P
su?®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

KIA (cont.)

Sorento (4WD)
2002»

2002»

2002»

2002»

2002»

Sportage (2WD /

4WD) 95»

2004 »

2004 »

2004 »

2004 »

2004 »

Articulacion Axial Derecha (Right Inner Joint)
(M14x1.5 - L=172 mm)

Articulacion Axial 1zquierda (Left Inner Joint)
(M14x1.5 - L=172 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (21.6 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) 2WD / 4WD (21.6 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
L=243.7 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint)

Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
Joint) (14.5 mm)

N10983

N10988

N10981

N10982

N11914

N10912

N11940

N11938

N11939

N11937

N11936

57731-3E010

cfme—o{ o

57732-3E010

cfme—o{

568203E900

568203E901 / 56820-
3E000

565703-E000 / 54570-
3E000 / 54570-3E001

OK011-34-510B

577242E 000

568202E900

568202E 000

51760-2E 000

LADA

Laika
92»

92»

92»

Discovery |/

Range Rover | 84»99
84»99
84»99
84»99
Discovery Il /
94»02

Range Rover Il

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Extremo de Direccion Interior Derecho
(Right Inner Tie Rod End)

Extremo de Direccién Interior Izquierdo (Left
Inner Tie Rod End)

Roétula de Suspension Superior e Inferior
(Upper and Lower Ball Joint) (17 mm)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (25.5 mm)

Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
Joint)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M18x1.5)

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

N9108

N9109

N9083

N10966

N10967

N10969

N10968

N10984

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

2101-3003064

2101-3003050

2101-2904192-01

NRC6007

NRC4745

575882

572337

QFS100010/
QFS100060 / STC1871

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread

31



no!© "
susF i
MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

LAND ROVER (cont.)

Discovery Il /

Range Rover Il 94»02
(cont.)
94»02
Freelander
97»
97»

Rotula de Suspension Superior (Upper Ball

Joint) N10972
53:;')6 de Suspension Inferior (Lower Ball N10973
E);t;e;(zj)d;eMlagi(;(.:;c;n Derecho (Right Tie N10970
Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie N10971

Rod End) (M16x1.5)

FTC3570

5
&
et
s

FTC3571
JQB100220 /
QJB100220 /

RBJ100220

JQB100230 /
QJB100230 /
RBJ100230

MERCEDES BENZ

Clase A
98»

98»
98»
98»
Sprinter
2000»

2000»

2000»

MINI COOPER
Mini Cooper
2000»

2000»

2000»

MITSUBISHI

L-200
2000»

2000»

2000»

2000»

DM= Direccién Mecanica

32 MS= Manual Steering

Articulacion Axial (Inner Joint) (M12x1.5 -

L=196.5 mm) N10506
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie

Rod End) (M12x1.5) N10505
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie

Rod End) (M12x1.5) N10504
Rétula de Suspension (Ball Joint) (13.8 mm) N5159

Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -

L=388 mm) N10502
Extremo de Direccién (Tie Rod End)

(M16x1.5) N10501
Rétula de Suspension (Ball Joint) (23.4 mm) N5169

Roétula de Suspension Superior Derecha N11922
(Right Upper Ball Joint) (17 mm)

Roétula de Suspension Superior Izquierda N11921

(Left Upper Ball Joint) (17 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball

Joint) (15.1 mm) N11923
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie

Rod End) (M16x1.5) N10991

Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod

End) (M16x1.5) N10992
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball

Joint) (20 mm) N10994
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball N10993

Joint) (16.1 mm)

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

168 330 1335

i

F [ CTMMIIMI

1683301135 /
1683301535

1683301235/
1683301635

1683330127 /
1683330227

9014600155 /
9014600455

2D0422811/
9014600148

1683330127 /
1683330227

31106779438 /
31126753992

31106779437 /
31126753991

31126783443 /
32126756309

MR241032

MR241031

MB175544 /
MB241818

54417-44000 /
MB109585 / MB176309

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

P
su?®

ILUSTRACION
O.E.M. ILLUSTRATION

MITSUBISHI (cont.)

Eclipse
95»99

95»99
Galant
94»98
94»98
Montero
90»
90»
90»
90»
90»

90»

90»

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14X1.5 -
L=229 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14X1.5 -
L=229 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Brazo Auxiliar (Idler Arm)

Brazo Pitman (Pitman Arm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
End) (M16x1.5)

Roétula de Suspension Inferior Derecha
(Right Lower Ball Joint) (19.5 mm)

Rotula de Suspension Inferior Izquierda (Left
Lower Ball Joint) (19.5 mm)

Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
Joint) (16 mm)

N10919

N10915

N10919

N10915

N10916

N10917

N10914

N10918

N10922

N10921

N10920

MB949343 Dj:}j::l:mmm

MB910859

MB949343

MB910859

MB831042

MB831040

MB831043

MB831044

MB831038

MB831037

MB820829

NISSAN

Sentra
95»99

95»99

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M12x1.25)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (14.75 mm)

N10923

N10925

48520-50Y00

40160-50Y00

OPEL (VER CHEVROLET)
PEUGEOT

106 98> Extremo de Direccion Derecho (Right Tie N9166
Rod End) (M14x1.5)
Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
9%8» Rod End) (M14x1.5) N9167
98» Roétula de Suspension DP (Ball Joint PS) N9168
(16 mm)
205
92»98 Articulacion Axial (Inner Joint) (L=314 mm) N10411
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
83»98 (M14x1.5) N9092
DM-= Direccion Mecanica DP= Direccion de Potencia RI= Rosca lzquierda
MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread

3817.16/3817.31/
3817.42 /9471000665 /
9471007565

3817.14/3817.30/
3817.41 /9471000565 /
9471007465
R
3640.36 / 96093233 &« >

I

3812.25/3812.95/
96136394

3817.10/3817.18/
3817.50 / 9471003465 /
95493208

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread 33



34

su

oN
s |
spPEN
MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

PEUGEOT (cont.)

206

207

306

307

308

404

405

98»

98»

98»

2008»

2008»

2008»

94»

94»

94»98

99»

2000»

2005»

2000»

2000»

2000»

2011»

2011»

2011»

2011»

62»81

91»

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14X1.5 -
L=300 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=300 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) DA (M14x1.5 -
L=353 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (18 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=324 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=340 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (15.6 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=275.5 mm)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (15.6 mm)

Kit Reparacién de Rétula (Ball Joint Repair
Kit)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=184 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N9237

N9166

N9167

N9237

N9166

N9167

N9119

N9092

N9085

N10409

N9238

N10443

N9166

N9167

N10408

N99199

N11001

N11000

N10408

N9074

N9116

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

3812.C5 2 [ == 1= S—]
3817.16/3817.31/
3817.42 /9471000665 /
9471007565

3817.14/3817.30 /
3817.41 /9471000565 /
9471007465

3812.C5

3817.16/3817.31/
3817.42 / 9471000665 /
9471007565

3817.14/3817.30/
3817.41 /9471000565 /
9471007465

3812.92

3817.10/3817.18/
3817.50 / 9471003465 /

95493208
IS
3640.30 / 3640.37 o
=
(-
=
3640.48 SN
e
3812.E0 T
3812.E5 L) —— )

3817.16/3817.31/
3817.42 /9471000665 /
9471007565

3817.14/3817.30/
3817.41 /9471000565 /
9471007465

3640.53 / 3640.60 /
3640.68

3640.53 / 3640.60 /
3640.68

3640.021

3812.72/3812.73 /
3812.77 / 3812.98

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



NAKATE

s P
APLICACIONES / APPLICATIONS sV
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
PEUGEOT (cont.)
405 My Extremo de Direccién Exterior Derecho N9114 381727
(cont.) (Right Outer Tie Rod End) (M14x1.5) ’ @:\\é
Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
S (Left Outer Tie Rod End) (M14x1.5) N9115 3817.26 ét@
. L. , 3640.21 /90641652 /
91»94 Rétula de Suspension (Ball Joint) (14.3 mm) N9084 05494204 | 96041652 é
3640.28 / 3640.34 /
95» Rétula de Suspension (Ball Joint) (15.9 mm) N9138 3640.71 /95028039 /
96233739
406 97» Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 - N9171 3812-A9
L=311 mm) (= ) == = S——]
Articulacion Axial (Inner Joint) (SR/ST-
97» Cilindro de asistencia integrado) (M16x1.5 - N10434 3812.C4 = ) == = ——]
L=301mm)
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
o7 Rod End) (M16x1.5) N9169 381739 W%
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
7 Rod End) (M16x1.5) N9170 3817.40 M
3640.28 / 3640.34 /
97» Rétula de Suspension (Ball Joint) (15.9 mm) N9138 3640.71 /95028039 /
96233739
407 20055 Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N10442 3817.B3 / 3817 E3
L=105 mm) - - S i
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
2009 | pod End) (M14x1.5) N10438 381757 -
Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
20055 Rod End) (M14x1.5) N10439 3817.58 ﬁ
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
2005» Joint) (18.2 mm) N10437 3640.57 / 3640.74 é
408 2011» Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N99199
L=275.5 mm) L) e m—= i
Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
2011 Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm) N11000 &@D
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie é
201> | Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm) N11001 K
2011» Roétula de Suspension (Ball Joint) (15.6 mm) N10408 3640'22403230'60/ é
504 / 505 : A ; ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (504 Pick-up
81» y 505) (L=261 mm) N9096 9418003533 l:lﬁ ]:JDE —
81» Articulacion Axial (Inner Joint) (GR Il y SR II) N9104 3418003534
(L=241 mm) D@EEE
. . " 3817.10/3817.18/
81» Extremo de Direccién (Tie Rod End) N9092 3817 50 / 9471003465 /
(M14x1.5) 95493208
81» Ro.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N9078 364015
Joint) (14.9 mm)
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



36

no!© "
sus’ F
MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

ILUSTRACION
O.E.M. ILLUSTRATION

PEUGEOT (cont.)

504 Familiar / 62281 Kit Reparacién de Rétula (Ball Joint Repair N9074
Pick Up Kit)
605 90 Extremo de Direccion Derecho (Right Tie N9166
Rod End) (M14x1.5)
Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
90» Rod End) (M14x1.5) N9167
806 . . .
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
9% | L3005 mm) N10602
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
9 Rod End) (M14x1.5) @ 14.4mm N10404
3008 . . .
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
2009 | L N99199
Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
2009» Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm) N11000
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
2009» Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm) N11001
2009» Rétula de Suspension (Ball Joint) (15.6 mm) N10408
5008 . . .
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
2009 | L N99199
Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
2009» Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm) N11000
Extremo de Direcciéon Derecho (Right Tie
2009» Rod End) (M14x1.5 - L=165 mm) N11001
2009» Rétula de Suspension (Ball Joint) (15.6 mm) N10408
Boxer . L _
Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
94» L=318 mm) N6061
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
2002» (M16x1.5) N10423
Extremo de Direccién (Tie Rod End)
94» (M16x1.5) N6060
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
1996» Joint) (1.8 Kg) N10600
94»4/01 Rétula de Suspension (Ball Joint) (1.4 Kg) N10624
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
2002» Joint) (1.8 Kg) N10429
5/02»5/06 Rotula de Suspension (Ball Joint) (1.4 Kg) N10625
(17.2 mm)
Expert . ” . . )
95» Aitlculacmn Axial (Inner Joint) (M14x1.5 N10602
L=309.3 mm)
DM-= Direccion Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca lzquierda
MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread

=00 @ ?
()

3817.16/3817.31/
3817.42 / 9471000665 /
9471007565
3817.14/3817.30 /
3817.41/ 9471000565 /
9471007465
9947 713 [Drr——ums

1306003080 / 4059.09 /
9404059580

3640.021

3640.53 / 3640.60 /
3640.68

&
e—f)

3640.53 / 3640.60 /
3640.68
=
1471654080/ 4018.A4 /| -
0945385 / 9945836 af) T conmmm

4018.EO /77362278

4018.A3

1300473080 / 3640.33 /
542410095

1302368080 / 4018HA /
3640.32

1300473080 /
1331641080 / 3640.54

1331640080 /
1302368080 / 3640.55

9947713

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



S
APLICACIONES / APPLICATIONS sV
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
PEUGEOT (cont.)
Expert 94y Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie N10404 1306003080 / 4059.09 /
(cont.) Rod End) (M14x1.5) 9404059580
Partner : L A ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
96» L=335.5 mm) N9164 | 3812.c0/96048214 | cf Fre=———T
. . " 3817.10/3817.18/
96» El\;;r:nqosde Direccion (Tie Rod End) N9092 3817.50 / 9471003465 / é
(M14x1.5) 95493208
3640.50 / 3640.51 / s
. .z . 8 . (=)
96» Roétula de Suspension (Ball Joint) (18 mm) N10410 96087507 @9
(o—=<
8
9> R1%tula de Suspension DP (Ball Joint PS) N9165 3640.43/42 g@
(16 mm) Sl
2008» Roétula de Suspension (Ball Joint) (15.6 mm) N10408 364022403230'60/ é
RENAULT
Cliol Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - 6000022800 /
95597 | 243 mm) N9120 5000022807
Extremo de Direccién Exterior Derecho 6000022721 /
95,97 (Right Outer Tie Rod End) (M14x1.5) N9117 7701471127 S:é
Extremo de Direccion Exterior Izquierdo 6000022720 /
9997 | ot Outer Tie Rod End) (M14x1.5) N9118 7701471126 éﬂ:
p L. . 6001538603 / E
95997 Ro'tula de Suspension Inferior (Lower Ball N9082 7701462182 / © o
Joing) (16 mm) 7701468883 =
Clioll
98» Articulacion Axial (Inner Joint) (L= 240 mm) N10710 7701471124 ) T————=mmmm
. L. . . 48521-00QAG /
98» fﬁtl;;;lamon Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N10705 7701472120 / m@m@j
=301 mm) 7701473655
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 48520-AX602/
98» Rod End) (90 M14x1.5 N10708 7701475843 /
od End) (30 mm) (M14x1.5) 7701047416 / 47813
. .. . , 48640-AX602 /
98» Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie N10709 7701047415 / 7812 /
Rod End) (90 mm) (M14x1.5) 7701474641 | 5842
P L. . 6001538603 / §
98» Ro'tula de Suspension Inferior (Lower Ball N9082 7701462182 / ) o
Joint) (16 mm) 7701468883 ==
Express : A ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - i _
95» L=263 mm) N9111 6000022817 == 1= ——
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
95» Rod End) (M14x1.5) N9091 7701461141 %:mmmmm
p L. . 6001538603 / =
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
95» . N9082 7701462182 / 5
Joing) (16 mm) 7701468883 =
Fluence : (8n A ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - 48521-5612R / CGJZDE@W@W
2010» L=210 mm) N10734 7701478406
Rétula de Suspension (Ball Joint) 545009207R /
20100 | 0 ) N11008 401609060R
DM= Direccién Mecanica DP= Direcci6n de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread

37



>

z

S

sV APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ARO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE O.EM. ILLUSTRATION

RENAULT (cont.)

Kangoo ; 14N Axi ; ) 48521-00QAG /
g 98» ﬁitggzlamon Axial (Inner Joint) (M14x1.5 N10705 7701472120 /
=301 mm) 7701473655 3
Articulacion Axial (Inner Joint) (L=270 mm)
98»01 (Express) N99025 7701470764 [@ s = )

. . . " 6000022753 /
98» E);t;e;(;deMtize:Céon Derecho (Right Tie N10704 7700834571 /
) (M14x1.5) 7701041312 / 470765 éﬁ:’

. L . , 6000022752 /
98» Ext;egﬁ?jdeMtzze?cgon Izquierdo (Left Tie N10703 7700834570 /
od End) (M14x1.5) 7701041311 / 470766 :é

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 48520-AX602/
98» - N10708 7701475843 /

Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5) 7701047416 / 47813

. .. . , 48640-AX602 /

98» Extremo de E)lrecuon Izquierdo (Left Tie N10709 7701047415 / 7812 /

Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5) 7701474641 | 5842

p L. . 6001538603 / =4

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball S
98» . N9082 7701462182 / ©

Joint) (16 mm) 7701468883 =

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - 48521-5612R /
20100 | |30 mm) N10734 7701478406 |0 ——rmim
7701 467 501/2/

Laguna i i i i -
g 93501 i\it;%télacwn Axial (Inner Joint) (M14x1.5 N10702 6000022819 / HD
=265 mm) 7701469251 / 69665

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
96» Rod End) (M14x1.5) N9132 6000 022 737
Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
96» Rod End) (M14x1.5) N9133 6000 022736
Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
96» Joint) (14.5 mm) N9131 7701 829 322
Lagunalll - i6n Axi ; .
g 2002» f:;uglan?:qr)‘ Axial (Inner Joint) (M14x1.5 N10724 7701 472 766
. .. . , 4408511 / 48520~
2002» EXt;egzdeMa'fﬁcéon Derecho (Right Tie N10722 | o00QAL /7701049283 / e g
od End) (M14x1.5) 91160044
. . . , 4408510 / 48520-
2002» Ext;e?c;deMlaze::Céon Izquierdo (Left Tie N10723 | 00QAK /7701049282 / é =
od End) (M14x1.5) 91160043
, L . 8200 3891 34
2002» Rétula de Suspensién (Ball Joint) N10726 8200 3891 35
Logan . ” . . _ )
2004» Q'}f;’;ag"_’mﬁf} g’;’”er Joint) (L=193 mm N10731 | 6001547606 /10303 | o J—rr———mmm
2007» Extremo de Direccion Derecho (Right Tie N10732 6001547610 / 1690

Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccién Izquierdo (Left Tie
6001547611 / 1691
2007» Rod End) (M14x1.5) N10733 %}

Rétula de Suspension Inferior (Lower Ball =
. 8200298455/S
2007 » Joint) (18 mm) N9235 )
Master o7 Articulacién Axial (Inner Joint) (M16x1.5 - N10730 4501261 / 48521-
? L=176 mm) 00QAF / 7701470362 | ([ F—=Tmmm
. .y . , 4501263 / 48520-
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
97» N10713 | 00QAH /7701470364 / @
Rod End) (M16x1.5) 9161563
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



MODELO
MODEL

RENAULT (cont.)

Master
(cont.)

Megane

Megane |l

Megane lll

R-9 /R-11

R-12

ANO

YEAR

97»

97»

97»

95»99

95»99

95»99

98»

98»

95»99

2005»

2005»

2005»

2005»

2011»

2011»

84»

84»

84»

71»

71»

71»

DM= Direccién Mecanica

MS= Manual Steering

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Rotula de Suspension Superior (Upper Ball

Joint) (15.9 mm)

Rotula de Suspension (Ball Joint) (22 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=260 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5)

Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=216 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (18 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=210 mm)

Roétula de Suspension (Ball Joint) (17.15
mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=280 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (15.9 mm)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (15.9 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

CcODIGO
CODE

N10714

N10727

N10715

N10706

N10704

N10703

N10708

N10709

N9082

N10712

N10718

N10719

N9235

N10734

N11008

N9093

N9091

N9077

N9086

N9087

N203

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

5U

O.E.M.

4501262 / 48520-
00QAJ /7701470363 /
9161562

40160-00QAB /
4500254 / 4501261 /
7700312851 /9161561

40160-00QAD /
4500255 / 7700312852
/9160555

7701469502

6000022753 /
7700834571/
7701041312/ 470765

6000022752 /
7700834570 /
7701041311 /470766

48520-AX602 /
7701047416 /
7701047813 / 475843

48640-AX602 /
7701047415 /7812 /
7701474641 / 5842

6001538603 /
7701462182 /
7701468883

7701474448

7701474796

7701474795

8200298455/S

48521-5612R /
7701478406

545009207R /
401609060R

7700709844

7701461141

7702073815

832115700 /
7700571173

832115800 /
7700571172

6001539965 /
7701455905 /
7701460885

sPE

ILUSTRACION
ILLUSTRATION

RD= Rosca Derecha

RT= Right Thread

39



40

pE
sU®

MODELO
MODEL

N5

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

RENAULT (cont.)

R-12
(cont.)

71»

R-18 / Fuego

R-19 DA

R-21

Sandero

Scenic

86»

80»

80»

80»

92»

92»

92»

92»

89»

89»

2004 »

2008»

2008»

2008»

97»2002

97»2002

97»2002

98»99

98»99

97»2002

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Rotula de Suspension Superior (Upper Ball
Joint) (15.9 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=221 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (14.2 mm)

Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
Joint) (14.1 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=265 mm)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (18 mm)

Articulacién Axial (Inner Joint) (L=193 mm -
M12x1.5 - M14x1.5)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (18 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=260 mm)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5)

Extremo de Direccién Izquierdo (Left Tie
Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint ) (excepto 2.0 16v) (16 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N202

N9121

N9091

N9068

N9079

N9111

N9112

N9113

N9082

N9103

N9081

N10731

N10732

N10733

N9235

N10706

N10704

N10703

N10708

N10709

N9082

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

6001539966 /
7701455906 /
7701460886

7702078273

7701461141

7702073276

7702073255

6000022817

6000022701

6000022700

6001538603 /
7701462182 / (  —
7701468883 ===
7701464019
7701464037
6001547606 / 10303
6001547610 / 1690

6001547611/ 1691

8200298455/S

7701469502

6000022753 /
7700834571/
7701041312 /470765

6000022752 /
7700834570 /
7701041311/ 470766

48520-AX602 /
7701475843 /
7701047416 /47813

48640-AX602 /
7701047415/7812/
7701474641 / 5842

6001538603 /
7701462182/
7701468883

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

N5
pE
sU°®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

RENAULT (cont.)

Scenic

(cont.) 97»2002

2011»
2011»
Symbol
2009»
2009»
2009»
2009»
Trafic
86»
86»
86»
Twingo
95»
93»99
93»99
96»05

96»05

95»

Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (18 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=210 mm)

Roétula de Suspension (Ball Joint)
(17.15 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1,5 -
L=301 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=293 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (17.6 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=297 mm)

Extremo de Direcciéon Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (L=90 mm) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16 mm)

N9235

N10734

N11008

N10705

N10708

N10709

N9082

N9095

N9094

N9080

N10707

N9134

N9135

N10708

N10709

N9082

8200298455/S

48521-5612R /
7701478406

545009207R /
401609060R

48521-00QAG /
7701472120/
7701473655

48520-AX602 /
7701475843 /
7701047416 / 47813

48640-AX602 /
7701047415 /7812 /
7701474641 / 5842

6001538603 /
7701462182/
7701468883

©

770 209 3535

770 209 3569

o) Jor—=rfp
&
=
R ——

7701461667 i‘?
&
7701467218 /
7701469517
6000022731
6000022730

48520-AX602 /
7701475843 /
7701047416 /47813

48640-AX602 /
7701047415/7812/
7701474641 / 5842

6001538603 /
7701462182/
7701468883

e |

SEAT

Cordoba / Ibiza
95»99

95»99

2002»

2002»

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Extremo de Direccién Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End)(L=74 mm)
(M14x1.5 ) (Caja TRW)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (L=74 mm)
(M14x1.5) (Caja TRW)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono
12.75 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 53°)
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono
12.75 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 53°)

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

N195

N196

N1079

N1078

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

171419812/
191419812/
3A0422812
191419811/
3A0422811

6K0422812

6K0422811

i3 iigis

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



>

N

S
sV APLICACIONES / APPLICATIONS

MODELO ANO DESCRIPCION CcODIGO ILUSTRACION

MODEL YEAR DESCRIPTION CODE O.EM. ILLUSTRATION

SEAT (cont.)
Cordoba / Ibiza Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie 500422812 /
(cont.) 2002» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - g cono N1071 600423811

13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie

2002» | Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1072 SU0422811/

6Q0423812
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°) Q
95»99 Rétula de Suspension (Ball Joint) (19 mm) N197 357407365
Leon . " . . }

20005 Aitlculamon Axial (Inner Joint) (M14x1.5 N1063 1J0422807 /
L=320 mm) 1J0422807A
Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -

2005» L=310 mm) N10039 1K0423810A

. . . , 1K0423812A /

2006 Extremo de Direccion Derecho (Right Tie N10038 1KO0423812E /

Rod End) (M16x1.5) 1K0423811G
. . . , 1K0423811A /
20065 Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie N10037 1K0423811E /
Rod End) (M16x1.5) 1K0423811G
p L. . 1K04073668B /
Roétula de Suspension Inferior Derecha
2005 | Right Lower Ball Joint) (15.5 mm) N10036 oo
, L. . . 1K0407365B /
Rétula de Suspension Inferior Izquierda
2005 |y oft Lower Ball Joint) (15.5 mm) N10035 oo
Toledo Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
91»99 Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - g cono N1079 6K0422812

12.75 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 53°)
Extremo de Direccion lzquierdo (Left Tie

91»99 Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1078 6K0422811
12.75 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 53°)

Articulacion Axial (1 Joint) (L=320
iculacion Axial (Inner Joint) ( mm N1063

99»06 M14x1.5) 1J0 422 807
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 1J0422812B /
99» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - g calibre N1062 3A0422812B /
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°) 6R0423812A
Extremo de Direccion lzquierdo (Left Tie 1J0422811B /
99» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ calibre N1061 3A0422811B /
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°) 6R0423811A
Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
99» Joint) (14.9 mm) N1059 1J0 407 366 A/B/C/D
Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
99» Joint) (14.9 mm) N1058 1J0 407 365 A/B/C/D
20055 Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 - N10039 1K0423810A
L=310 mm)
. . . , 1K0423812A /
20055 ,E?xt(rjegtzfdeME;ge(;Céon Derecho (Right Tie N10038 1KO0423812E /
od End) (M16x1.5) 1K0423811G
. . . , 1K0423811A /
20055 ,E?xt(rjegtzfdeME;ge(;Céon Izquierdo (Left Tie N10037 1K0423811E /
od End) (M16x1.5) 1K0423811G
p L. . 1K0407366B /
20055 thula de Suspenspn Inferior Derecha N10036 1K04073660 /
(Right Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1KO407366E
, L. . . 1K0407365B /
20055 Rétula de Suspens'lon Inferior Izquierda N10035 1KO407365C /
(Left Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1KO407365E
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



ANO
YEAR

MODELO
MODEL

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

P
su?®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

SUZUKI

Fun
2003»

2003»

03»09

Grand Vitara

01»08

01»08

01»08

2005»

Samurai

91»99

91»99

Vitara / Sidekick

3/98»05

89»98

89»98

3/98»05

3/98»05

89»98

Articulacion Axial (Inner Joint) DM (M14x1.5 -
L=314 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(M14x1.5)

Rotula de Suspension (Ball Joint) (16 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=227 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=343 mm -
M18x1.5 - M14x1.5)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
End)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=227 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
End)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (16 mm)

N3073

N3072

N3080

N11941

N10932

N10931

N9281

N9149

N9150

N11941

N9149

N9150

N10932

N10931

N9148

1569060 Drr———mmw
93 296 756 %
g S
S —
93325022 /)
=

48830-65D00
48830-67D01 D

48810-67D01 / 48810-
65D 00

=6
&—

2D m—— e

48820-67D01 / 48820-
65D 00

48830-65J00

48810-60A00

48820-60A00

-

48830-65D00
48830-67D01

48810-60A00

48820-60A00

48810-67D01 / 48810-
65D 00

48820-67D01 / 48820-
65D 00

45700-60A00

TOYOTA

Camry
97»
97»
Corolla
98»
98»02
98»

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Roétula de Suspension (Ball Joint)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=318 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint)

DP= Direccion de Potencia
PS= Power Steering

N10939

N10945

N10943

N10940

N10946

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

45046-29225

43330-39285

45503-19215

45046-19175/
45046-29305

43330-09070

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread

43



oN
s |
pEN
S
s U APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
TOYOTA (cont.)
Corolla Jo0s, | Atticulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N1191g | 4590319130/ 45503-
(cont.) L=270 mm) 19255 o Jor—=fp
Extremo de Direccién Derecho (Right Tie 45046-09360 / 45046-
2003 | Rod End) (M14x1.5 - L=163 mm) NTI7 | o265, 4504640115 %
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie 45047-09150 / 45047-
2003 | Rod End) (M14x1.5 - L=163 mm) NT1916 | 19115 404749045
Pick Up Hilux i . .
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
89»97 Rod End) 2WD N9144 45046-39375
. . . , 45046-29115 / 45046-
89,97 Ext(;er;v(:/ge Direccién Interior (Inner Tie Rod N9145 39095 / 45046-39115 /
nd) 45046-39125
Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
89»97 End) 4WD N9147 45406-39185
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball 43350-39035 / 43350-
89»97 Joint) 2WD (15.2 mm) N9140 39075 / 43350-39115
Roétula de Suspension Inferior 2WD (Lower
89»97 Ball Joint) (18 mm) N9141 43330-39295
Roétula de Suspension Superior 4WD (Upper y
89»97 Ball Joint) N9142 43350-39085
Roétula de Suspension Inferior 4WD (Lower
89»97 Ball Joint) N9143 43330-39315
Articulacion Axial (Inner Joint) 2WD/ 4WD
2005» (M15x1.5 - L=296 mm) N99109 45503-09340
Extremo de Direccién (Tie Rod End) 45046-0K020 / 45046-
2009 | (\15x1.5 - L=83.5 mm) N11934 09310
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball
2005 | yoint) 2WD / 4WD (15 mm) N11933 4331009030
Roétula de Suspension Inferior 2WD / 4WD
2005» (Lower Ball Joint) (16.6 mm) N11932 43330-09510
Rav 4 . " . .
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
95»00 L=318 mm) N10943 45503-19215
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie 45046-19175 / 45046-
95 Rod End) (M14x1.5) N10940 29305
01»06 Articulacion Axial (Inner Joint) (M15x1.5 - N10987 45503-49055
L=298 mm)
Extremo de Direccién Derecho (Right Tie 4504748025/
01»06 Rod End) N10985 45047-49025
01»06 Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie N10986 45046-49095
Rod End)
00505 Ro.tula de Suspension Inferior (Lower Ball N10946 43330-09070
Joint)
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

NAKATE

P
su?®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

VOLKSWAGEN

Amarok

Bora

Caddy

2010»

2010»

2010»

2010»

2000»

2000»

2000»

2000»

2000»

99»05

99»05

99»09

99»09

99»09

Carat / Quantum

| Santana

87»

87»

87»

87»

91»

2/88»

87»91

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=290 mm -
M16x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M16x1.5)

Roétula de Suspension Inferior
(Lower Ball Joint) (15.7 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=320 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - ¢ calibre
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°)
Extremo de Direccion lzquierdo (Left Tie

Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - ¢ calibre
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°)

Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
Joint) (14.9 mm)

Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
Joint) (14.9 mm)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End) (L=74 mm)
(M14x1.5 ) (Caja TRW)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (L=74 mm)
(M14x1.5) (Caja TRW)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono
12.75 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 53°)
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono
12.75 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 53°)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (19 mm)

Barra de Mando Derecha (DP) (Right Drag
Link)

Barra de Mando Derecha Fija DM (Fixed
Left Drag Link MS)

Barra de Mando Izquierda DH (Left Drag
Link)

Barra de Mando Izquierda Ajustable DM
(Adjustable Left Drag Link MS)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension DM (Ball Joint MS)
(17 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (17 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N10043

N10041

N10042

N1083

N1063

N1062

N1061

N1059

N1058

N195

N196

N1079

N1078

N197

N179

N170

N178

N169

N186

N187

N174

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

7L0.422.821

2H0422817 /
7104228178 /
95534713120

2H0422818 /
7L0422818B /
95534713220

1J0 422 807

1J0422812B /
3A0422812B /
6R0423812A

1J0422811B /
3A0422811B /
6R0423811A

1J0 407 366 A/B/C/D

1J0 407 365 A/B/C/D

171419812/
191419812/
3A0422812

191419811/
3A0422811

6K0422812

6K0422811

357407365

325419 801.27

2BC.419.802.C

325419 801.1

2BC.419.801.C

811419812B

325.407.365.2

823407365.E

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread

45



46

>

N
S
sV APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ARO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE O.EM. ILLUSTRATION

VOLKSWAGEN (cont.)

Carat / Quantum

Roétula de Suspension Inferior Derecha
| Santana 9 | (Right Lower Ball Joint) (17 mm) N189 325407366.1
(cont.)
Roétula de Suspension Inferior Izquierda
S (Left Lower Ball Joint) (17 mm) N188 3254073651
CrossFox Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie 500422812 /
2005» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1071 600423811
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 500422811 /
2005» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1072 600423812
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
2005» Joint) (14.9 mm) N1069 570 407 365 C .
. L, . ©
Roétula de Suspension Derecha (Right Ball p
2005» Joint) (14.9 mm) N1070 570 407 366 C @ @@)
Escarabajo i . .
81» Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie N127 311415811.C
(Fusca) Rod End) (M14x1.5)
81» Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod N128 1024158 / 1211370500
End) (M14x1.5) /311415812C
Barra de Mando Regulable Derecha (Right
81» Adjustable Drag Link) (incluye BE-3747 y BE- N116 131.415.802.ZA
2430)
81» E);t;e;(;)de Direccién Izquierdo (Left Tie N129 131.415.813.2A
Barra de Mando Regulable Izquierda Corta
8 (Left Adjustable Short Drag Link) N115 131.415.801.2A
Fox Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie 500422812 /
2001» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1071 600423811
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 5U0422811 /
2001» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1072 600423812
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball 6Q0407365A /
20041 Joint) (14.9 mm) N1064 820407365A
Roétula de Suspension Derecha (Right Ball 6Q0407366A /
20041 Joint) (14.9 mm) N1065 820407366A
Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
2008» Joint) (14.9 mm) N1075 5U0407366A
2008 Ro.tula de Suspension Izquierda (Left Ball N1074 5U0407365A
Joint) (14.9 mm)
Gacel . ; ;
Barra de Mando Fija Derecha (Right Fixed
83»93 Drag Link) (L=523 mm) N172 307419802.9
Barra de Mando Regulable Izquierda (Left
83293 | Agjustable Drag Link) (L=578 mm) N173 30741980131
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
83»93 Rod End) (DM) N1027 305419811.3
Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
83»93 End) (L=151.5 mm) N160 305419795.2
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



MODELO
MODEL

ANO
YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CODIGO

CODE

>

NAKAZ=

N S
pE
su®

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

VOLKSWAGEN (cont.)

Gacel
(cont.)

83»93

83»93

Gacel / Senda /

Gol

Gol DM

Gol DP

93»

93»

93»

93»

93»

93»

93»

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

9/95»6/97

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Roétula de Suspension Inferior Derecha
(Right Lower Ball Joint) (15 mm)

Roétula de Suspension Inferior Izquierda
(Left Lower Ball Joint) (15 mm)

Barra de Mando Fija Derecha (Right Fixed
Drag Link) (L=523 mm)

Barra de Mando Regulable Izquierda (Left
Adjustable Drag Link) (L=578 mm)

Barra de Mando Derecha Fija para Motor
CHT (Right Fixed Drag Link for CHT engine)
(L=523 mm)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
End)

Roétula de Suspension Inferior Derecha
(Right Lower Ball Joint) (15 mm)

Rotula de Suspension Inferior Izquierda (Left
Lower Ball Joint) (15 mm)

Barra de Mando Fija Derecha DM (Rigth
Fixed Drag Link MS)

Barra de Mando Regulable Izquierda (DM)
(Left Adjustable Drag Link MS)

Extremo de Direccién Interior DM (Inner Tie
Rod End MS)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (15 mm)

Barra de Mando Regulable Izquierda (Left
Adjustable Drag Link)

Barra de Mando Regulable Derecha DP
(Right Adjustable Drag Link PS)

Barra de Mando Regulable Izquierda DP
(Left Adjustable Drag Link PS)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End)

Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
Rod End) (M14x1.5)

Roétula de Suspension Inferior Derecha
(Right Lower Ball Joint) (15 mm)

Roétula de Suspension Inferior Izquierda
(Left Lower Ball Joint) (15 mm)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N1562

N151

N172

N173

N190

N1027

N160

N1033

N1032

N1009

N1008

N1011

N1027

N1012

N176

N1004

N1003

N154

N183

N1006

N1007

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

305407366.1

305407365.1

307419802.9

307419801.3

307419802.1

305419811.3

305419795.2

305407366.5

305407365.5

377419801

377419802

305419811.3

377407365

305.419.802.27

377422802

377422801

307419812.1

377407366.A

377407365.A

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread 47



oN
s |
spPEN
s U APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
VOLKSWAGEN (cont.)
Gol 97» Barra de Mando Derecha DP (Rigth Drag N1049 377422802D
Link PS) (incluye N183)
Barra de Mando Regulable Izquierda (Left
98»08 Adjustable Drag Link) (incluye N1027 y N1046 377419801D
N1011)
98508 Barra de Mando Izquierda (Left Drag Link) N1048 3774228018
(incluye N183)
98»11 Barra de Mando Fija (Fixed Drag Link) N1047 377419802H
Barra de Mando Fija Derecha DM (Rigth
95197 | Fived Drag Link MS) N1009 377419801
Barra de Mando Regulable Izquierda (DM)
95197 | | eft Adjustable Drag Link MS) N1008 377419802
Barra de Mando Regulable Izquierda (Left
9/95»6/97 Adjustable Drag Link) N176 305.419.802.27
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
9/95»6/97 Rod End) N154
Barra de Mando Regulable Derecha DP
95197 | Right Adjustable Drag Link PS) N1004 377422802
Barra de Mando Regulable Izquierda DP
95197 | | eft Adjustable Drag Link PS) N1003 377422801
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
95»99 Rod End) N1036
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
98» Rod End) (DA) (M14x1.5) N183 307419812.1
Extremo de Direccién Interior DM (Inner Tie
95»5/97 Rod End MS) N1011
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
95»5/97 Rod End) (DM) (M14x1.5) N1027 305419811.3
Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
9/95»6/97 Joint) (15 mm) N1012 377407365
Roétula de Suspension Inferior Derecha
S195»8I97 | it Lower Ball Joint) (15 mm) N1006 377407366.A
Roétula de Suspension Inferior Izquierda
OI9»8I97 | oft L ower Ball Joint) (15 mm) N1007 377407365.A
Roétula de Suspension Inferior Derecha
6/97> | (Right Lower Ball Joint) (DA) (17 mm) N1015 377407 366-8
Roétula de Suspension Inferior DM (Lower
6/97» Ball Joint MS) (17 mm) N1020 377 407 365-C
Roétula de Suspension Inferior Izquierda DP
6197> | (Left Lower Ball Joint PS) (17 mm) N1014 377407 365-8
Gol 1000 B -
arra de Mando Regulable Izquierda
9 (Left Adjustable Drag Link) N176 305.419.802.27
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha
48 MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread




NAKATE

s P
APLICACIONES / APPLICATIONS sV
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
VOLKSWAGEN (cont.)
Gol 1000 Barra de Mando Derecha Fija para Motor
(cont.) 99» CHT (Right Fixed Drag Link for CHT engine) N190 307419802.12 cr————©
: (L=523 mm) ®
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
99» Rod End) N154
Gol Trend : A ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
2008» L=304 mm) N1084 6QE419810
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie 500422812 /
2008» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1071 600423811
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 500422811 /
2008» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1072 600423812
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
2008» Joint) (14.9 mm) N1075 5U0407366A
Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
2008» Joint) (14.9 mm) N1074 5U0407365A
Golf IV : D A ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
97» L=320 mm) N1063 1J0 422 807
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 1J0422812B /
97» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - g calibre N1062 3A0422812B /
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°) 6R0423812A
Extremo de Direccion lzquierdo (Left Tie 1J0422811B /
97» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - g calibre N1061 3A0422811B /
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°) 6R0423811A
Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
97» Joint) (14.9 mm) N1059 1J0 407 366 A/B/C/D
Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
97» Joint) (14.9 mm) N1058 1J0 407 365 A/B/C/D
Golf GTI - P ;
Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
2011» L=310 mm) N10039 1K0423810A
P L. . 1K0407366B /
Roétula de Suspension Inferior Derecha
2011» , , N10036 1K0407366C /
(Right Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1KO407366E
, L. . . 1K0407365B /
Roétula de Suspension Inferior Izquierda
2011» , N10035 1K0407365C /
(Left Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1KO407365E
Kombi
. . , 2114158021 /
81» Barra de Mando Fija (Fixed Drag Link) N141 2114158023
81y Barra d‘e Mando Regulable (Adjustable N163 211415701.4
Drag Link)
Barra de Mando Derecha Ajustable
81 (Adjustable Rigth Drag Link) N142 2114158011
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
81» Rod End) (M14x1.5) N127 311415811.C
81y Extremo de Direccién Interior (Inner Tie Rod N128 1024158 / 1211370500
End LT) (M14x1.5) /311415812C
New Beetle : A ;
98» Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N1063 140 422 807
L=320 mm) o= @
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



no!© "
sus’ F
MODELO ANO
MODEL YEAR

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CODIGO

CODE

ILUSTRACION

O.EM. ILLUSTRATION

VOLKSWAGEN (cont.)

New Beetle

(cont.) 98

98»
98»
98»
Passat
94»97
97»05
97»05
2006»
2006»
2006»
2006»
2006»
2011»
2013»
2013»
Passat CC
2012»
2012»
2012»
Pointer
94»

94»

94»

DM= Direccién Mecanica

50 MS= Manual Steering

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - ¢ calibre
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°)
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie

Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ calibre
13.17 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 38°)

Rotula de Suspension Derecha (Right Ball
Joint) (14.9 mm)

Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
Joint) (14.9 mm)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (19 mm)

Extremo de Direccién (Tie Rod End)
(Passat 1V) (M14x1.5 - L=157 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (Passat V)
(M14x1.5 - L=120 mm)

Articulacién Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
L=310 mm)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccion lzquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
Joint) (Passat 1V)

Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
Joint) (Passat IV)

Articulacion Axial (Inner Joint) (L=320 mm)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M16x1.5 -
L=310 mm)

Extremo de Direccién Derecho (Right Tie
Rod End) (M16x1.5)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M16x1.5)

Articulacion Axial (Inner Joint) DA
(L=309 mm)

Articulacién Axial (Inner Joint) DM
(L= 321 mm)

Extremo de Direccién Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N1062

N1061

N1059

N1058

N197

N10005

N1054

N10034

N10039

N10038

N10037

N10033

N11006

N11004

N11005

N10039

N10038

N10037

N2006

N2003

N2008

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

1J0422812B /
3A0422812B /
6R0423812A

1J0422811B /
3A0422811B /
6R0423811A

1J0 407 366 A/B/C/D

1J0 407 365 A/B/C/D

357407365

4B0419811B /
4B0419811E/
4D0419811A

4D0422821 /
4B0422821

1K0423810A

1K0423812A /
1K0423812E /
1K0423811G

1K0423811A /
1K0423811E /
1K0423811G

3C0407366A

3C0407365A

1K0O-423-810-K

1K0423810A

1K0423812A /
1K0423812E /
1K0423811G

1K0423811A /
1K0423811E /
1K0423811G

81249002

547419803-B

547419812

RD= Rosca Derecha
RT= Right Thread



ANO
YEAR

MODELO
MODEL

APLICACIONES / APPLICATIONS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

CcODIGO
CODE

O.E.M.

Wﬁ:

ILUSTRACION
ILLUSTRATION

VOLKSWAGEN (cont.)

Pointer

(cont.) 9

94»
Polo / Golf
95»

2002»

2002»

95»

95»

2002»

2002»

00»08

00»08

2002»

2002»

95»
Saveiro
93»
97»
98»08

98»08

98»11

DM= Direccién Mecanica
MS= Manual Steering

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (M14x2.0)

Rotula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (17 mm)

Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
L=344 mm)

Articulaciéon Axial Derecha (Caja Trinter)
(Rigth Inner Joint) (L=341 mm)

Articulacién Axial (Inner Joint) |zquierda
(Caja Trinter) (M14x1.5 - L=331 mm)

Extremo de Direccion Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End) (L=74 mm)
(M14x1.5 ) (Caja TRW)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (L=74 mm)
(M14x1.5) (Caja TRW)

Extremo de Direccién Exterior Derecho
(Right Outer Tie Rod End) (Caja Trinter)
(M14x1.5 - L=75 mm - @ cono 12.68 mm -
Vastago aloj. 10.5 mm)

Extremo de Direccion Exterior Izquierdo
(Left Outer Tie Rod End) (Caja Trinter)
(M14x1.5 - L=75 mm - @ cono 12.68 mm -
Vastago aloj. 10.5 mm)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono
12.75 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 53°)

Extremo de Direccioén Izquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono
12.75 mm - Vastago aloj. 10.5 mm - 53°)

Extremo de Direccion lzquierdo (Left Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)

Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)

Roétula de Suspension Inferior (Lower Ball
Joint) (19 mm)

Barra de Mando Regulable Izquierda (Left
Adjustable Drag Link)

Barra de Mando Derecha DP (Rigth Drag
Link PS) (incluye N183)

Barra de Mando Regulable Izquierda (Left
Adjustable Drag Link) (incluye N1027 y
N1011

Barra de Mando |zquierda (Left Drag Link)
(incluye N183)

Barra de Mando Fija (Fixed Drag Link)

DP= Direccién de Potencia
PS= Power Steering

N2007

N249

N10025

N10022

N10021

N195

N196

N10023

N10024

N1079

N1078

N1071

N1072

N197

N176

N1049

N1046

N1048

N1047

RI= Rosca lzquierda
LT= Left Thread

547419811

547407365

191422721/
191407153

BO1HB2240A

BO1HB2248A

171419812/
191419812/
3A0422812

191419811/
3A0422811

B01B2239

B01B2241

6K0422812

6K0422811

500422812 /
6Q0423811

500422811/
6Q0423812

357407365

305.419.802.27

377422802D

377419801D

377422801B

377419802H

RD= Rosca
RT= Right T|

s

(0]
.

PR b ]

(¥

c'\;q
*é!&;

Derecha
hread

51



joN
peEN®
S
s U APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
VOLKSWAGEN (cont.)
Saveiro o
(cont.) 93» Extremo de Direccion (Tie Rod End) N154
Extremo de Direccién Exterior (Outer Tie
93» Rod End) (M14x1.5) N1027 305419811.3
Extremo de Direccion Interior (Inner Tie Rod
93» End) (M14x1.5) N160 305419795.2
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
97»99 Rod End) (DM) N1036
Roétula de Suspension Inferior Derecha
93 (Right Lower Ball Joint) (15 mm) N152 305407366.1
Rétula de Suspension Inferior Izquierda
93 (Left Lower Ball Joint) (15 mm) N151 305407365.1
2009 ﬁfé%ﬂaril;r; Axial (Inner Joint) (M14x1.5 - N1084 6QE419810
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie 500422812 /
2009» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1071 600423811
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 500422811 /
2009» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1072 600423812
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
2009» Joint) (14.9 mm) N1075 5U0407366A
Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
2009» Joint) (14.9 mm) N1074 5U0407365A
Scirocco . . _
2012 fité(;Lgan?;r)x Axial (Inner Joint) (M16x1.5 - N10039 1K0423810A
. . . , 1K0423812A /
20125 Ext;e?(;deMlage;:cgon Derecho (Right Tie N10038 1KO0423812E /
od End) (M16x1.5) 1K0423811G
. . . , 1K0423811A /
2012 Ext;e?(;deMlage;:cgon Izquierdo (Left Tie N10037 1K0423811E /
od End) (M16x1.5) 1K0423811G
p L. . 1K0407366B /
Roétula de Suspension Inferior Derecha
2012» ) , N10036 1K0407366C /
(Right Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1KO407366E
, L. . . 1K0407365B /
Roétula de Suspension Inferior Izquierda
2012» , N10035 1K0407365C /
(Left Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1KO407365E
Sharan : A ;
2011 f:;csuzlaglr?]rr\n?mal (Inner Joint) (M14x1.5 - N10031 TMO422803/4E-F
2011 f:é(;lga;l;r)\ Axial (Inner Joint) (M16x1.5 - N10039 1K0423810A
Extremo de Direccién Derecho (Right Tie 1092378 / 7TM0422818 /
2011 Rod End) (M14x1.5) N10029 7M04228188
Extremo de Direccién Izquierdo (Left Tie 1092380 / 7M0422817 /
201 Rod End) (M14x1.5) N10030 7M04228178
7200946 / 7TM0407365A
2011» Rétula de Suspension (Ball Joint) (18.6 mm) N10032 / TM3407365A /
YM213395BA
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

52 MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



NAKAZ=

N S
sPE
APLICACIONES / APPLICATIONS sV
MODELO ANO DESCRIPCION CcODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE O.EM. ILLUSTRATION
VOLKSWAGEN (cont.)

Suran Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie 500422812 /
2006» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1071 600423811

13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie

2006» | Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1072 SU0422811/

6Q0423812
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°) Q
Rotula de Suspension Derecha (Right Ball
2006» Joint) (14.9 mm) N1075 5U0407366A
Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball
2006» Joint) (14.9 mm) N1074 5U0407365A
Tiguan . ir ; ; )
2008 ﬁ;té(;Lgarilr?]r; Axial (Inner Joint) (M16x1.5 N10039 1K0423810A
. . . , 1K0423812A /
2008 Ext;egc;deMlage::Céon Derecho (Right Tie N10038 1KO0423812E /
od End) (M16x1.5) 1K0423811G
. . . , 1K0423811A /
2008 Ext;egc;deMlage::Céon Izquierdo (Left Tie N10037 1K0423811E /
od End) (M16x1.5) 1K0423811G
p L. . 1K04073668B /
Roétula de Suspension Inferior Derecha
2008» , , N10036 1K0407366C /
(Right Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1KO407366E
, L. . . 1K0407365B /
Rétula de Suspension Inferior Izquierda
2008» , N10035 1K0407365C /
(Left Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1KO407365E
Touareg
2004» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=295 mm) N10043 7L0.422.821
. . . , 2H0422817 /
20045 Ext;eg(;de Direccién Izquierdo (Left Tie N10041 7104228178 /
od End) 95534713120
. . . , 2H0422818 /
20045 Ext;eg(;de Direccién Derecho (Right Tie N10042 7104228188 /
od End) 95534713220
Transporter 9% Articulacion Axial (Inner Joint) (M16 x 1.5 - N10026 701419804F /
” L=296 mm) 702419803D
Extremo de Direccién Derecho (Right Tie 701419812B /
9> Rod End) (M16x1.5) g 14.7 N10012 701419812D
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie 701419811C /
9> Rod End) (M16x1.5) g 14.7 N10013 701419811E
Roétula de Suspension Superior (Upper Ball 701407187A/
9> Joint) (18 mm) N10006 701407187B
Rétula de Suspension Inferior (Lower Ball 701407361/
96» Joint) N10040 701407361B
Rétula de Suspension Inferior (Lower Ball 701407361C /
96» Joint) N10007 7D0407361
UP ) - .
20145 Ro.tula de Suspension Derecha (Right Ball N1075 5U0407366A
Joint) (14.9 mm)
2014 Ro.tula de Suspension Izquierda (Left Ball N1074 5U0407365A
Joint) (14.9 mm)
Vento . " . ]
05»10 f:é(;lga;l;r)\ Axial (Inner Joint) (M16x1.5 - N10039 1K0423810A
DM= Direccién Mecanica DP= Direccién de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



510 N
spPEN
s Y APLICACIONES / APPLICATIONS
MODELO ANO DESCRIPCION CODIGO ILUSTRACION
MODEL YEAR DESCRIPTION CODE OEM. ILLUSTRATION
VOLKSWAGEN (cont.)
Vento i . ' 1K0423812A /
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
05»10 N10038 1K0423812E /
(cont.) Rod End) (M16x1.5) 1K0423811G
. . . ’ 1K0423811A /
05»10 Ext(;egc:jdeMlil(l;e:Céon Izquierdo (Left Tie N10037 1K0423811E /
od End) (M16x1.5) 1K0423811G
, L. . 1K0407366B /
Roétula de Suspension Inferior Derecha
05»10 ) . N10036 1K0407366C /
(Right Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1K0407366E
, . . . 1K0407365B /
Rétula de Suspension Inferior Izquierda
05»10 , N10035 1K0407365C /
(Left Lower Ball Joint) (15.5 mm) 1KO407365E
2011» Articulacion Axial (Inner Joint) (L=320 mm) N11006 1K0-423-810-K o
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie
2011» Rod End) (M16x1.5) N11004
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie =
201> Rod End) (M16x1.5) N11005 =
Vento Variant Extremo de Direccion Derecho (Right Tie 1K0423812A /
08»13 Rod End) (M16x1.5 N10038 1K0423812E /
od End) (M16x1.5) 1K0423811G
. . . " 1K0423811A /
08»13 Ext;egc;deMage::Céon Izquierdo (Left Tie N10037 1KQ423811E /
od End) (M16x1.5) 1K0423811G
Voyage . ” . .
Articulacion Axial (Inner Joint) (M14x1.5 -
2008» L=304 mm) N1084 6QE419810
Extremo de Direccion Izquierdo (Left Tie 500422812 /
2008» Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - @ cono N1071 600423811

13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°)
Extremo de Direccion Derecho (Right Tie

2008» | Rod End) (M14x1.5 - L=94 mm - & cono N1072 SU0422811 /

6Q0423812
13.17 mm - Vastago aloj. 15 mm - 47°) Q
Roétula de Suspension Derecha (Right Ball
2008» Joint) (14.9 mm) N1075 5U0407366A
2008 Roétula de Suspension Izquierda (Left Ball N1074 5U0407365A

Joint) (14.9 mm)

ESPECIFICACIONES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

@ perno / @ inicio de cono /
o ball pin

g
Thread
L

— |
N —— |
L
Rosca /
— Thread
L
@ L (T |
L
DM= Direccién Mecanica DP= Direccion de Potencia RI= Rosca Izquierda RD= Rosca Derecha

54 MS= Manual Steering PS= Power Steering LT= Left Thread RT= Right Thread



NOTAS / NOTES

55



56

AKATA

sPE

Y

5U

NOTAS / NOTES




Indice NUmerico
Part Number Index

57






CODIGO
CODE

N115
N116
N127
N128
N129
N141
N142
N151
N152
N154
N160
N163
N169
N169
N170
N170
N172
N173
N174
N176
N178
N178
N179
N179
N183
N186
N186
N187
N187
N188
N188
N189
N189
N190
N195
N195
N196
N196
N197
N197
N202
N202
N203
N203
N235
N242
N243
N244

FABRICANTE

MANUFACTURER

VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
FORD
VOLKSWAGEN
FORD
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
FORD
VOLKSWAGEN
FORD
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
FORD
VOLKSWAGEN
FORD
VOLKSWAGEN
FORD
VOLKSWAGEN
FORD
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
SEAT
VOLKSWAGEN
SEAT
VOLKSWAGEN
SEAT
VOLKSWAGEN
DACIA
RENAULT
DACIA
RENAULT
FORD

FORD

FORD

FORD

Escarabajo (Fusca)
Escarabajo (Fusca)
Escarabajo (Fusca) / Kombi
Escarabajo (Fusca) / Kombi
Escarabajo (Fusca)

Komb!

Komb

Gacel / Saveiro
Gacel / Saveiro

Gol / Gol 1000 / Saveiro
Gacel / Senda / Gol / Saveiro
Komb

Galaxy

Carat / Quantum / Santana
Galaxy

Carat / Quantum / Santana
Gacel / Senda / Gol

Gacel / Senda / Gol

Carat / Quantum / Santana
Gol / Gol 1000 / Saveiro
Galaxy

Carat / Quantum / Santana
Galaxy

Carat / Quantum / Santana
Gol

Galaxy

Carat / Quantum / Santana
Galaxy

Carat / Quantum / Santana
Galaxy

Carat / Quantum / Santana
Galaxy

Carat / Quantum / Santana
Gacel / Senda / Gol / Gol 1000
Cordoba / Ibiza
Caddy / Polo / Golf
Cordoba / Ibiza
Caddy / Polo / Golf
Cordoba / Ibiza

Caddy / Passat / Polo / Golf
Sedan / Break / Pick Up
R-12

Sedan / Break / Pick Up
R-12

Escort

F-100/ F-100 Pick up Twin | Beam
F-100 Pick up Twin | Beam / F-100 / 150 / 250 2WD (Export.)
F-100 Pick up Twin | Beam / F-100/ 150 / 250 2WD (Export.)

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

MODELO
MODEL

46-49
46-49
46
49
49
47-52
47-52
47-48-49-52
46-47-52
49
19
45
19
45
46-47
46-47
45
47-48-51
19
45
19
45
47-48
19
45
19
45
19
46
19
46
47-49
41
45-51
41
4551
42
45-50-51

40

39
14
14-15
15-16
15-16

59



60

su

CODIGO

CODE

N246
N247
N249
N249
N302
N303
N318
N319
N326
N333
N335
N336
N337
N338
N340
N341
N342
N351
N356
N357
N380
N382
N383
N394
N395
N396
N398
N610
N611
N612
N614
N622
N623
N626
N628
N644
N1003
N1004
N1006
N1007
N1008
N1009
N1011
N1012
N1014
N1015
N1020
N1027

sPE

N5

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

FABRICANTE
MANUFACTURER

FORD
FORD
FORD

VOLKSWAGEN

GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
GENERAL
FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS
MOTORS

MODELO
MODEL

Escort

Escort

Escort / Orion

Pointer

Pick Up C-10 / C-20 (Brasil
Pick Up C-10/ C-20 (Brasil
Pick Up C-10 / C-20 (Brasil) / Apache / Brava / Light Truck C/P/G 10-20-30 (Export.)
Pick Up C-10/ C-20 (Brasil) / Apache / Brava

Astra / Monza / Vectra

Pick Up C-10/ Silverado / TD / Light Truck C/P/G 10-20-30 (Export.)

Pick Up C-10 / Silverado / TD / Apache / Brava / Light Truck C/P/G 10-20-30 (Export.)
Pick Up Apache / Brava / Silverado / Light Truck C/P/G 10-20-30 (Export.)

Pick Up C-20 / D-20 (Brasil - Argentina)

Pick Up C-20 / D-20 (Brasil - Argentina)

Pick Up C-10/ Silverado / Diesel Turbo

Pick Up Chevrolet / Apache / Brava / Light Truck C/P/G 10-20-30 (Export.) / Chevy
Pick Up Chevrolet / Apache / Brava / Light Truck C/P/G 10-20-30 (Export.) / Chevy
Chevette / Opel K-180

Pick Up C-20 / D-20 (Brasil - Argentina)

Ipanema / Kadett

)
)
)
)

Corsa

Corsa

Corsa

Corsa

Corsa

Pick Up C-20 / D-20 (Brasil - Argentina)
Astra / Vectra / Zafira
Duna / Uno

147 / Brio / Spazio
147 / Brio / Spazio
Duna / Uno

Duna / Uno

Tempra

Duna / Uno / Tempra
Duna / Uno

Idea / Palio / Siena / Palio Weekend / Strada / Adventure / Tempra

VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN

Gol
Gol
Gol
Gol
Gol
Gol
Gol
Gol
Gol
Gol
Gol

Gacel / Senda / Gol / Saveiro

PAGINA
PAGE

14
14
14-20
51
25
25
26
26
22-25-28
25-27
25-26
25-26
26
26
25
24-26
24-26
24
26
25
23
23
23
23
23
26
22-28
10
9
9
10
10
13
10-13
10
10-11-12
47-48
47-48
47-48
47-48
47-48
47-48
47-48
47-48
48
48
48
46-47-48-52



CODIGO
CODE

N1032
N1033
N1036
N1046
N1047
N1048
N1049
N1054
N1054
N1058
N1058
N1058
N1059
N1059
N1059
N1061
N1061
N1061
N1062
N1062
N1062
N1063
N1063
N1063
N1064
N1065
N1069
N1070
N1071
N1071
N1072
N1072
N1074
N1074
N1075
N1075
N1078
N1078
N1079
N1079
N1083
N1084
N2003
N2003
N2006
N2006
N2007
N2007

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

FABRICANTE MODELO
MANUFACTURER MODEL
VOLKSWAGEN Gacel / Senda / Gol
VOLKSWAGEN Gacel / Senda / Gol
VOLKSWAGEN Gol / Saveiro
VOLKSWAGEN Gol / Saveiro
VOLKSWAGEN Gol / Saveiro
VOLKSWAGEN Gol / Saveiro
VOLKSWAGEN Gol / Saveiro
AUDI A4/ A6 /A8
VOLKSWAGEN Passat
AUDI A3
SEAT Toledo
VOLKSWAGEN Bora / Golf IV / New Beetle
AUDI A3
SEAT Toledo
VOLKSWAGEN Bora / Golf IV / New Beetle
AUDI A3
SEAT Toledo
VOLKSWAGEN Bora / Golf IV / New Beetle
AUDI A3
SEAT Toledo
VOLKSWAGEN Bora / Golf IV / New Beetle
AUDI A3
SEAT Leon / Toledo
VOLKSWAGEN Bora / Golf IV / New Beetle
VOLKSWAGEN Fox
VOLKSWAGEN Fox
VOLKSWAGEN CrossFox
VOLKSWAGEN CrossFox
SEAT Cordoba / Ibiza
VOLKSWAGEN CrossFox / Fox/ Gol Trend / Polo / Golf / Saveiro / Suran / Voyage
SEAT Cordoba / Ibiza
VOLKSWAGEN CrossFox / Fox/ Gol Trend / Polo / Golf / Saveiro / Suran / Voyage
AUDI A1/Q3
VOLKSWAGEN Fox / Gol Trend / Saveiro / Suran / UP / Voyage
AUDI A1/Q3
VOLKSWAGEN Fox / Gol Trend / Saveiro / Suran / UP / Voyage
SEAT Cordoba / Ibiza / Toledo
VOLKSWAGEN Caddy / Polo / Golf
SEAT Cordoba / Ibiza / Toledo
VOLKSWAGEN Caddy / Polo / Golf
VOLKSWAGEN Amarok
VOLKSWAGEN Gol Trend / Saveiro / Voyage
FORD Courier / Escort / Orion
VOLKSWAGEN Pointer
FORD Escort / Orion
VOLKSWAGEN Pointer
FORD Escort / Orion
VOLKSWAGEN Pointer

48-52
48-51
48-51
48-51
48-51

45-49-50
3
42
45-49-50
3
42
45-49-50
3
42
45-49-50
3
42
45-49
46
46
46
46
42
46-49-51-52-53-54
42
46-49-51-52-53-54
3-4
46-49-52-53-54
3-4
46-49-52-53-54
41-42
45-51
41-42
45-51
45
49-52-54
13-14-20
50
14-20
50
14-20
51

61



62

AK

>

AT

i

pE
sU®

CODIGO
CODE

N2008
N2008
N2017
N2025
N2026
N2032
N2033
N2038
N2039
N2040
N2048
N2049
N2053
N2054
N2055
N2056
N2057
N2060
N2061
N2062
N2063
N2064
N2065
N2067
N2068
N2069
N2070
N2071
N2072
N2073
N2074
N2075
N2076
N2077
N2078
N2079
N2080
N2081
N2082
N2083
N2084
N2085
N2086
N2087
N2088
N2089
N2092
N2093

NS

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

FABRICANTE
MANUFACTURER

FORD
VOLKSWAGEN
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD
FORD

MODELO
MODEL

Escort / Orion

Pointer

Courier / Fiesta / Ka

Courier / Fiesta

Courier / Fiesta

Sierra

Sierra

F-1000

F-150 / F-100 Super Duty / F-1000

Taunus

Sierra

Sierra

F-250 /350 / 400 / F-100 / 150 / 250 2WD (Export.)
F-100/ 150 / 250 2WD (Export.) / Ranger / Bronco
F-100/ 150 / 250 2WD (Export.) / Ranger / Bronco
F-100/ 150 / 250 2WD (Export.) / Ranger / Bronco
F-100/ 150 / 250 2WD (Export.) / Ranger / Bronco
F-1000

F-1000

F-1000

F-1000

F-1000

F-1000

Falcon / Fairlane / Mustang / Mustang Il (Export.)
Falcon

Falcon / Fairlane

Falcon / Fairlane

Falcon / Fairlane

Taunus

Sierra

F-100 / F-100 Pick up Twin | Beam

F-100/ F-100 Pick up Twin | Beam

Taunus

Sierra

F-100 / F-100 Pick up Twin | Beam

F-100/ F-100 Pick up Twin | Beam

F-1000

F-1000

Courier / Fiesta / Ka

Explorer / Ranger 2WD / 4WD

Explorer / Ranger 2WD / 4WD

Escort

F-250 / 350 / 400

Escort

F-250 / 350 / 400

Courier / Fiesta / Ka

Mondeo

Mondeo

PAGINA
PAGE

14-20
50
13-18-19
13-18
13-18
21
21
17
16-17
21
21
21
16
16-20
16-20
16-20
16-20
16
16
17
16
16
16
18-20
17
18
17-18
17-18
21
21
15
15
21
21
15
15
17
17
13-18-19
14-21
14-21
14
16
14
16
13-18-19
20
20



CODIGO

CODE

N2094
N2095
N2096

N2097
N2099

N2100
N2120
N2121
N2122
N2123
N2124
N2125
N2126
N2127
N2128
N2129
N2136
N2149
N2150
N2165
N2200
N3003
N3004
N3005
N3012
N3017
N3018
N3023
N3032
N3039
N3040
N3045
N3047
N3048
N3049
N3050
N3051
N3057
N3058
N3067
N3069
N3072
N3072
N3073
N3073
N3074
N3077
N3078

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

FABRICANTE

MANUFACTURER
FORD Mondeo
FORD Transit
FORD Courier / ka
FORD Courier
FORD Transit
FORD Transit
FORD Explorer / Ranger 2WD / 4WD
FORD Explorer / Ranger 2WD / 4WD
FORD Explorer / Ranger 2WD / 4WD
FORD Explorer / Ranger 2WD / 4WD
FORD Explorer / Ranger 2WD / 4WD
FORD Focus
FORD Focus
FORD Focus
FORD Focus
FORD Focus
FORD EcoSport / Fiesta / Fiesta Max / Ka
FORD EcoSport / Fiesta Max
FORD EcoSport / Fiesta Max
FORD Focus
FORD F-100 Pick up Twin | Beam

GENERAL MOTORS @ Chevette / Opel K-180
GENERAL MOTORS  Chevette / Opel K-180
GENERAL MOTORS @ Chevette / Opel K-180
GENERAL MOTORS @ Blazer/ Pick Up S-10 (Brasil)
GENERAL MOTORS | Blazer/ Pick Up S-10 (Brasil)
GENERAL MOTORS @ Blazer/ Pick Up S-10 (Brasil)
GENERAL MOTORS @ Blazer/ Pick Up S-10 (Brasil)
GENERAL MOTORS | Vectra

MODELO
MODEL

GENERAL MOTORS @ Pick Up C-20/ D-20 (Brasil - Argentina)

GENERAL MOTORS  Pick Up C-10/ C-20 (Brasil) / C-20 / D-20 (Brasil - Argentina)

GENERAL MOTORS | Corsa

ISUZU Pick Up (Luv) Trooper
ISUZU Pick Up (Luv) Trooper
ISUZU Amigo / Pick Up (Luv) Trooper
ISUZU Pick Up (Luv) Trooper
ISUZU Pick Up (Luv) Trooper

GENERAL MOTORS @ Blazer/ Pick Up S-10 (Brasil)
GENERAL MOTORS @ Blazer/ Pick Up S-10 (Brasil)
GENERAL MOTORS | Corsalll

GENERAL MOTORS  Meriva

GENERAL MOTORS @ Celta/ Corsa/ Corsa Classic / Prisma / Tigra

SUZUKI Fun

GENERAL MOTORS @ Celta/ Corsa Il / Corsa Classic / Montana / Prisma / Tigra

SUZUKI Fun

GENERAL MOTORS @ Aveo

GENERAL MOTORS Corsa ll / Corsa Classic / Meriva
GENERAL MOTORS @ Agile / Corsa Il / Meriva / Montana

14-21
14-21
14-21
14-21
14-21

18
18
18
19
19
14-18-19
14-18
14-18
19
15
24
24
24
23
22
22
22
27
26
25-26
23
30
30
30
30
30
22
22
24
25
23-24-27
43
23-24-25-27
43
22
24-25
22-24-25

63



64

AKAT

>

i

— NS
CODIGO FABRICANTE
CODE MANUFACTURER
N3080 GENERAL MOTORS
N3080 SUZUKI

N3081 GENERAL MOTORS
N3082 GENERAL MOTORS
N3091 GENERAL MOTORS
N5159 MERCEDES BENZ
N5169 MERCEDES BENZ
N6015 FIAT

N6016 FIAT

N6017 FIAT

N6018 FIAT

N6019 FIAT

N6020 FIAT

N6021 FIAT

N6022 ALFA ROMEO
N6022 FIAT

N6023 ALFA ROMEO
N6023 FIAT

N6024 FIAT

N6025 FIAT

N6026 FIAT

N6027 FIAT

N6028 FIAT

N6029 FIAT

N6030 FIAT

N6031 FIAT

N6032 FIAT

N6033 FIAT

N6035 FIAT

N6036 FIAT

NG6038 FIAT

N6039 FIAT

N6040 FIAT

N6049 FIAT

N6058 FIAT

N6060 FIAT

N6060 PEUGEOT

N6061 FIAT

N6061 PEUGEOT

N6068 FIAT

N6071 IVECO

N6072 IVECO

N6075 FIAT

N6086 FIAT

N9068 RENAULT

N9069 DODGE

N9070 DODGE

N9074 PEUGEOT

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

MODELO
MODEL

Celta / Corsa Classic / Prisma

Fun

Cobalt / Onix / Prima / Sonic / Spin

Cobalt / Onix / Prima / Sonic / Spin

Pick Up C-10/ Silverado / TD / Apache / Brava / C-20 / D-20 (Brasil - Argentina)
Clase A

Sprinter

147 / Vivace / Duna / Uno / Regatta

Grand Siena / Palio / Siena / Strada / Uno Atractive / Way / Sporting
Grand Siena / Palio / Siena / Strada / Uno Atractive / Way / Sporting
Palio / Siena

Palio / Siena

Palio / Siena

Tipo

145/ 146

Brava / Bravo / Tempra / Tipo

145/ 146

Brava / Bravo / Tempra / Tipo

125/ 1500 / 1600

125/1500 / 1600

Palio / Siena

125/1500 / 1600

125/ 1500 / 1600

128 Europa / Regatta

147 / Brio

128 Super Europa

147 / Brio / Spazio / Vivace

Duna / Uno

128

128 Europa

128 Super Europa

128 Europa

128 Super Europa / 147 / Brio / Spazio / Duna / Uno
128

Grand Siena / Palio / Siena / Strada / Adventure / Uno Atractive / Way / Sporting
Ducato

Boxer

Ducato

Boxer

Stilo

Daily

Daily

Idea

Bravo / Stilo

R-18 / Fuego

1500 / 1800

1500 / 1800

404 / 504 Familiar / Pick Up

PAGINA
PAGE

23-24-27
43
23-25-27
23-25-27
25-26
32
32
9-10-12
10-11-12-13
10-11-12-13
1
1
1
13
3
9-13

9-13

1

10-11-12
10
36
10
36
12
30
30
1

41982
40

34-36



INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX sU®

CODIGO FABRICANTE MODELO PAGINA
CODE MANUFACTURER MODEL PAGE
NOO77 RENAULT R-9 / R-11 39
N9078 PEUGEOT 504 / 505 35
N9079 RENAULT R-18 / Fuego 40
N9080 RENAULT Trafic 41
N9081 RENAULT R-21 40
N9082 RENAULT Clio | / Clio Il / Express / Kangoo / Megane / R-19 / Scenic / Symbol / Twingo 37-38-39-40-41
N9083 LADA Laika 31
N9084 PEUGEOT 405 35
N9085 PEUGEOT 306 34
N9086 DACIA Sedan / Break / Pick Up 7
N9086 RENAULT R-12 39
N9O087 DACIA Sedan / Break / Pick Up 7
N9087 RENAULT R-12 39
N9088 DODGE 1500/ 1800 8
N9089 DODGE 1500/ 1800 8
N9091 RENAULT Express / R-9/ R-11/ R-18 / Fuego 37-39-40
N9092 CITROEN Berlingo / C15 / Xsara / Xsara Picasso / ZX 5-6-7
N9092 PEUGEOT 205 /206 / 306 / 504 / 505 / Partner 33-34-35-37
N9093 RENAULT R-9/R-11 39
N9094 RENAULT Trafic 41
N9095 RENAULT Trafic 41
N9096 PEUGEOT 504 / 505 35
N9099 FIAT Regatta 12
N9103 RENAULT R-21 40
N9104 PEUGEOT 504 / 505 35
N9108 LADA Laika 31
N9109 LADA Laika 31
N9111 RENAULT Express / R-19 37-40
N9112 RENAULT R-19 DA 40
N9113 RENAULT R-19 DA 40
N9114 PEUGEOT 405 35
N9115 PEUGEOT 405 35
N9116 PEUGEOT 405 34
N9117 RENAULT Clio | 37
N9118 RENAULT Clio | 37
N9119 PEUGEOT 306 34
N9120 RENAULT Clio | 37
N9121 RENAULT R-18 / Fuego 40
N9131 RENAULT Laguna 38
N9132 RENAULT Laguna 38
N9133 RENAULT Laguna 38
N9134 RENAULT Twingo 41
N9135 RENAULT Twingo 41
N9138 CITROEN C5 / Xantia 6-7
N9138 PEUGEOT 405 / 406 35
N9140 TOYOTA Pick Up Hilux 44
N9141 TOYOTA Pick Up Hilux 44

N9142 TOYOTA Pick Up Hilux 44



>

AKAL

i

NS

susr” INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX
CODIGO FABRICANTE MODELO PAGINA

CODE MANUFACTURER MODEL PAGE
N9143 TOYOTA Pick Up Hilux 44
N9144 TOYOTA Pick Up Hilux 44
N9145 TOYOTA Pick Up Hilux 44
N9147 TOYOTA Pick Up Hilux 44
N9148 SUZUKI Vitara / Sidekick 43
N9149 SUZUKI Samurai / Vitara / Sidekick 43
N9150 SUZUKI Samurai / Vitara / Sidekick 43
N9151 HONDA Civic 28
N9152 HONDA Civic / CR-V 28-29
N9153 HONDA Civic/ CR-V 28-29
N9164 CITROEN Berlingo / Xsara / Xsara Picasso / ZX 5-7
N9164 PEUGEOT Partner 37
N9165 CITROEN Berlingo / Xsara / ZX 5-7
N9165 PEUGEOT Partner 37
N9166 CITROEN AX/ Saxo / C4 / Xantia 5-6-7
N9166 PEUGEOT 106 / 206 / 207 / 307 / 605 33-34-36
N9167 CITROEN AX/ Saxo / C4 / Xantia 5-6-7
N9167 PEUGEOT 106 /206 / 207 / 307 / 605 33-34-36
N9168 CITROEN AX | Saxo 5
N9168 PEUGEOT 106 33
N9169 PEUGEOT 406 35
N9170 PEUGEOT 406 35
N9171 PEUGEOT 406 35
N9235 RENAULT Logan / Megane Il / Sandero / Scenic 38-39-40-41
N9237 PEUGEOT 206 / 207 34
N9238 PEUGEOT 307 34
N9281 SUZUKI Grand Vitara 43
N10005 AUDI A4/ A6/ A8 3-4
N10005 VOLKSWAGEN Passat 50
N10006 VOLKSWAGEN Transporter 53
N10007 VOLKSWAGEN Transporter 53
N10012 VOLKSWAGEN Transporter 53
N10013 VOLKSWAGEN Transporter 53
N10021 VOLKSWAGEN Polo / Golf 51
N10022 VOLKSWAGEN Polo / Golf 51
N10023 VOLKSWAGEN Polo / Golf 51
N10024 VOLKSWAGEN Polo / Golf 51
N10025 VOLKSWAGEN Polo / Golf 51
N10026 VOLKSWAGEN Transporter 53
N10029 VOLKSWAGEN Sharan 52
N10030 VOLKSWAGEN Sharan 52
N10031 VOLKSWAGEN Sharan 52
N10032 VOLKSWAGEN Sharan 52
N10033 VOLKSWAGEN Passat 50
N10034 VOLKSWAGEN Passat 50
N10035 AUDI A3 3
N10035 SEAT Leon / Toledo 42

N10035 VOLKSWAGEN Golf GTI / Scirocco / Tiguan / Vento 49-52-53-54



INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX 5 Y

CODIGO FABRICANTE MODELO PAGINA

CODE MANUFACTURER MODEL PAGE
N10036 AUDI A3 3
N10036 SEAT Leon / Toledo 42
N10036 VOLKSWAGEN Golf GTI / Scirocco / Tiguan / Vento 49-52-53-54
N10037 AUDI A3 3
N10037 SEAT Leon / Toledo 42
N10037 VOLKSWAGEN Passat / Scirocco / Tiguan / Vento 50-52-53-54
N10038 AUDI A3 3
N10038 SEAT Leon / Toledo 42
N10038 VOLKSWAGEN Passat / Vento / Tiguan 50-52-53-54
N10039 AUDI A3 3
N10039 SEAT Leon / Toledo 42
N10039 VOLKSWAGEN Golf GTI / Passat / Scirocco / Sharan / Tiguan / Vento 49-50-52-53
N10040 VOLKSWAGEN Transporter 53
N10041 AUDI Q7 4
N10041 VOLKSWAGEN Amarok / Touareg 45-53
N10042 AUDI Q7 4
N10042 VOLKSWAGEN Amarok / Touareg 45-53
N10043 AUDI Q7 4
N10043 VOLKSWAGEN Amarok / Touareg 45-53
N10209 FORD F-100 Pick up Twin | Beam / F-4000 15-17
N10210 FORD F-100 Pick up Twin | Beam / F-4000 15-17
N10211 FORD F-150 / F-100 Super Duty / F-250 / 350 (Brasil) / F-4000 15-16-17
N10212 FORD F-150 / F-100 Super Duty / F-250 / 350 (Brasil) / F-4000 15-16-17
N10213 FORD F-150 / F-100 Super Duty / F-250 / 350 (Brasil) / F-4000 15-16-17
N10214 FORD F-150 / F-100 Super Duty / F-250 / 350 (Brasil) / F-4000 15-16-17
N10215 FORD Falcon / Fairlane / Mustang / Mustang Il (Export.) 17-18-20
N10216 FORD Falcon 17
N10217 FORD Falcon 17
N10219 FORD Taunus 21
N10220 FORD Falcon / Fairlane 17-18
N10222 FORD Falcon / Fairlane / Mustang / Mustang Il (Export.) 17-18-20
N10223 FORD Falcon / Mustang / Mustang Il (Export.) 17-20
N10224 FORD Falcon 17
N10228 FORD F-150 / F-100 Super Duty 16
N10231 FORD Transit 22
N10232 FORD Transit 22
N10233 FORD Mondeo 20
N10234 FORD Mondeo 20
N10236 FORD Focus 19
N10239 FORD Transit 22
N10240 FORD Mondeo 20
N10250 FORD EcoSport 13
N10253 FORD Focus 19
N10254 FORD Focus 19
N10255 FORD Focus 19
N10256 FORD Focus / Kuga 19-20
N10331 GENERAL MOTORS  Buick Apolo / Skylark / Century / Luxus / Regal (Export.) / Chevy 23-24
N10332 GENERAL MOTORS | Buick Apolo / Skylark / Century / Luxus / Regal (Export.) / Chevy 23-24



68

AK

S

CODIGO
CODE

N10336
N10339
N10345
N10346
N10348
N10349
N10350
N10351
N10404
N10408
N10408
N10409
N10410
N10410
N10411
N10411
N10412
N10413
N10414
N10415
N10416
N10417
N10423
N10423
N10427
N10429
N10429
N10429
N10434
N10437
N10438
N10439
N10442
N10443
N10443
N10501
N10502
N10504
N10505
N10506
N10600
N10600
N10600
N10601
N10602
N10602
N10605
N10612

AT

PENsl

>

i

FABRICANTE
MANUFACTURER

GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
PEUGEOT
CITROEN
PEUGEOT
PEUGEOT
CITROEN
PEUGEOT
CITROEN
PEUGEOT
CITROEN

CITROEN

CITROEN

CITROEN

CITROEN

CITROEN

FIAT

PEUGEOT
CITROEN

CITROEN

FIAT

PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
PEUGEOT
CITROEN
PEUGEOT
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
MERCEDES BENZ
CITROEN

FIAT

PEUGEOT

FIAT

FIAT

PEUGEOT

FIAT

FIAT

Astra / Vectra / Zafira
Astra / Vectra / Zafira
Aveo

Aveo

Captiva

Captiva

Meriva / Montana
Aveo

806 / Expert

Berlingo / C4 / DS4

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

MODELO
MODEL

307 /308 / 408 / 3008 / 5008 / Partner

306
Berlingo
Partner
C15
205

C3

C3

C3

C3

C5

C5
Ducato
Boxer
C5
Jumper
Ducato
Boxer
406
407
407
407
407

Cc4

307
Sprinter
Sprinter
Clase A
Clase A
Clase A
Jumper
Ducato
Boxer
Marea
Marea
806 / Expert
147 / Vivace
Stilo

PAGINA
PAGE

22-28
22-27-28
22
22
23
23
25
22
36-37
6-7
34-35-36-37
34
5

10
36
35
35
35
35
35

34
32
32
32
32
32

10
36
1
1
36

12



INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX sU®

CODIGO FABRICANTE MODELO PAGINA
CODE MANUFACTURER MODEL PAGE
N10615 FIAT Idea 10
N10616 FIAT Idea 11
N10619 ALFA ROMEO Mito 3
N10619 FIAT Linea / Punto / Qubo 11-12
N10620 ALFA ROMEO Mito 3
N10620 FIAT Linea / Punto / Qubo 11-12
N10621 ALFA ROMEO Mito 3
N10621 FIAT Linea / Punto / Qubo 11-12
N10624 CITROEN Jumper 7
N10624 FIAT Ducato 10
N10624 PEUGEOT Boxer 36
N10625 CITROEN Jumper 7
N10625 FIAT Ducato 10
N10625 PEUGEOT Boxer 36
N10634 IVECO Daily 30
N10702 RENAULT Laguna 38
N10703 RENAULT Kangoo / Megane / Scenic 38-39-40
N10704 RENAULT Kangoo / Megane / Scenic 38-39-40
N10705 RENAULT Clio Il / Kangoo / Symbol 37-38-41
N10706 RENAULT Megane / Scenic 39-40
N10707 RENAULT Twingo 41
N10708 RENAULT Clio Il / Kangoo / Megane / Scenic / Symbol / Twingo 37-38-39-40-41
N10709 RENAULT Clio Il / Kangoo / Megane / Scenic / Symbol / Twingo 37-38-39-40-41
N10710 RENAULT Clio 1l 37
N10712 RENAULT Megane Il 39
N10713 RENAULT Master 38
N10714 RENAULT Master 39
N10715 RENAULT Master 39
N10718 RENAULT Megane Il 39
N10719 RENAULT Megane I 39
N10722 RENAULT Laguna Il 38
N10723 RENAULT Laguna Il 38
N10724 RENAULT Laguna Il 38
N10726 RENAULT Laguna Il 38
N10727 RENAULT Master 39
N10730 RENAULT Master 38
N10731 RENAULT Logan / Sandero 38-40
N10732 RENAULT Logan / Sandero 38-40
N10733 RENAULT Logan / Sandero 38-40
N10734 RENAULT Fluence / Kangoo / Megane Il / Scenic 37-38-39-41
N10828 CHRYSLER Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ Z1 4
N10830 CHRYSLER PT Cruiser 5
N10902 HONDA Accord 28
N10903 HONDA Accord 28
N10904 HONDA Civic 28
N10905 HONDA Accord 28
N10906 HONDA CR-V 28
N10907 HONDA Civic / CR-V 28-29



70

AK

S

CODIGO
CODE

N10908
N10909
N10912
N10914
N10915
N10916
N10917
N10918
N10919
N10920
N10921
N10922
N10923
N10925
N10931
N10932
N10939
N10940
N10943
N10945
N10946
N10948
N10957
N10958
N10966
N10967
N10968
N10969
N10970
N10971
N10972
N10973
N10979
N10980
N10981
N10982
N10983
N10984
N10985
N10986
N10987
N10988
N10991
N10992
N10993
N10994
N10997
N10999

AT

PENsl

>

i

FABRICANTE
MANUFACTURER

HYUNDAI
HYUNDAI

KIA
MITSUBISHI
MITSUBISHI
MITSUBISHI
MITSUBISHI
MITSUBISHI
MITSUBISHI
MITSUBISHI
MITSUBISHI
MITSUBISHI
NISSAN
NISSAN
SUZUKI
SUZUKI
TOYOTA
TOYOTA
TOYOTA
TOYOTA
TOYOTA
HONDA

BMW

BMW

LAND ROVER
LAND ROVER
LAND ROVER
LAND ROVER
LAND ROVER
LAND ROVER
LAND ROVER
LAND ROVER
HONDA
HONDA

KIA

KIA

KIA

LAND ROVER
TOYOTA
TOYOTA
TOYOTA

KIA
MITSUBISHI
MITSUBISHI
MITSUBISHI
MITSUBISHI
ALFA ROMEO
HONDA

Accent / Elantra

Accent / Elantra
Sportage (2WD / 4WD)
Montero

Eclipse / Galant

Montero

Montero

Montero

Eclipse / Galant

Montero

Montero

Montero

Sentra

Sentra

Grand Vitara / Vitara / Sidekick
Grand Vitara / Vitara / Sidekick
Camry

Corolla / Rav 4
Corolla / Rav 4

Camry

Corolla / Rav 4

Accord

Serie 3

Serie 3

Discovery | / Range Rover |
Discovery | / Range Rover |
Discovery | / Range Rover |
Discovery | / Range Rover |
Freelander

Freelander

Discovery Il / Range Rover Il
Discovery Il / Range Rover Il
Civic / CR-V

Civic / CR-V

Sorento (4WD)

Sorento (4WD)

Sorento (4WD)

Discovery Il / Range Rover Il
Rav 4

Rav 4

Rav 4

Sorento (4WD)

L-200

L-200

L-200

L-200

156

Civic

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

MODELO
MODEL

PAGINA
PAGE

29
29
31
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
33
43
43
43

43-44

43-44
43

43-44
28

31
31
31
31
32
32
32
32

28-29

28-29
31
31
31
31
44
44
44
31
32
32
32
32

28



CODIGO
CODE

N11000
N11000
N11001
N11001
N11002
N11003
N11004
N11005
N11006
N11007
N11008
N11904
N11906
N11907
N11908
N11910
N11911
N11912
N11913
N11914
N11916
N11917
N11918
N11920
N11921
N11922
N11923
N11924
N11925
N11926
N11927
N11932
N11933
N11934
N11936
N11936
N11937
N11937
N11938
N11938
N11939
N11939
N11940
N11940
N11941
N11942
N11943
N11944

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

FABRICANTE
MANUFACTURER

CITROEN
PEUGEOT
CITROEN
PEUGEOT
GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN
HONDA
RENAULT
DAEWOO
HYUNDAI
HYUNDAI
HYUNDAI

KIA

KIA

KIA

KIA

KIA

TOYOTA
TOYOTA
TOYOTA
HONDA

MINI COOPER
MINI COOPER
MINI COOPER
HONDA
HONDA
HONDA
HONDA
TOYOTA
TOYOTA
TOYOTA
HYUNDAI

KIA

HYUNDAI

KIA

HYUNDAI

KIA

HYUNDAI

KIA

HYUNDAI

KIA

SUZUKI
DAEWOO
HYUNDAI
HYUNDAI

MODELO
MODEL

C4 / DS4

308 /408 / 3008 / 5008
C4 / DS4

308 /408 / 3008 / 5008
Spark

Spark

Passat / Vento

Passat / Vento

Passat / Vento
City / New fit

Fluence / Megane Il / Scenic
Tico / Matiz

Atos

Atos

Atos

Besta

Besta

Besta

Besta

Sorento (4WD)

Corolla

Corolla

Corolla

Fit

Mini Cooper

Mini Cooper

Mini Cooper

Fit

Fit

Fit

Fit

Pick Up Hilux

Pick Up Hilux

Pick Up Hilux

Tucson
Sportage (2WD / 4WD)
Tucson
Sportage (2WD / 4WD)
Tucson
Sportage (2WD / 4WD)
Tucson
Sportage (2WD / 4WD)
Tucson
Sportage (2WD / 4WD)
Grand Vitara / Vitara / Sidekick
Tico / Matiz

Santa Fe

Santa Fe

34-35-36
6
34-35-36
27
27
50-54
50-54
50-54
28-29
37-39-41

29
29
29
30
30
30
30
31
44
44
44
29
32
32
32
29
29
29
29
44
44
44
30
31
30
31
30
31
30
31
30
31
43

29
29

71



72

AK

AT

>

i

pE
sU®

CODIGO
CODE

N92040
N92041
N92042
N92043
N93023
N93034
N93035
N93038
N96028
N96029
N99025
N99109
N99199
N99199
401-1476
401-1477
401-1478
401-1660
401-1675
401-1749
401-1818
401-1819
401-1820
401-1821
410-1043
410-1061
410-1062
410-1063
500-1058
500-1094
505-1117
505-1148
505-1158
505-1246
505-1270
505-1279

NS

INDICE NUMERICO / PART NUMBER INDEX

FABRICANTE
MANUFACTURER

FORD

FORD

FORD

FORD

GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
GENERAL MOTORS
FIAT

FIAT

RENAULT

TOYOTA

CITROEN
PEUGEOT
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
DODGE
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
CHRYSLER
DODGE
CHRYSLER
GENERAL MOTORS
CHRYSLER
DODGE

DODGE
CHRYSLER

MODELO
MODEL

Ranger T6
Ranger T6
Ranger T6
Ranger T6
Agile

Cruze

Cobalt / Onix / Prima / Sonic / Spin / Tracker

Cruze

Grand Siena / Palio / Uno Atractive / Way / Sporting

Linea / Punto

Kangoo

Pick Up Hilux

C4/ DS4

308 /408 / 3008 / 5008

Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ Z1
Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ 21
Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ Z1
Neoén / PT Cruiser

Caravan

Dakota

Jeep New Grand Cherokee W1

Jeep New Grand Cherokee W1

Jeep New Grand Cherokee W1

Jeep New Grand Cherokee W1

Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ Z1
Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ 21
Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ Z1
Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ Z1
Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ Z1
Dakota

Jeep Cherokee / Grand Cherokee X1/ Z1
Lumina

Caravan / Nedn

Dakota

Dakota

Neén

PAGINA
PAGE

21
21
21
21
22
24
23-25-27
24
10-11-13
11-12
38
44
6
34-35-36
4

a o o0 o0~ b OO OO OO A~ OB b

N
o

4-5



o
o
c
©
<
O
|
7]
whd
c
~—~
"
Im
o
c
(7]
©
2
>
o
L







>,

NAKATZ

N
EQUIVALENCIAS / INTERCHANGE 5V °
NAKATA THOMPSON NAKATA THOMPSON NAKATA THOMPSON NAKATA THOMPSON
N115 BD-3741 N340 PS-0846 N1065 PS-1304 N2079 BE-2570
N116 BD-3742 N341 BE-1011 N1069 PS-1385 N2080 BM-3053
N127 BE-2431 N342 BE-1012 N1070 PS-1386 N2081 BM-3106
N128 BE-2430 N351 BS-1815 N1071 BE-6077 N2082 BS-3193
N129 BE-3747 N356 BE-3072 N1072 BE-6076 N2083 PS-1064
N141 BD-2432 N357 PS-1261 N1074 PS-1411 N2084 PS-1067
N142 BM-2429 N380 PS-1039 N1075 PS-1410 N2085 BS-2988
N151 PS-0801 N382 BS-3173 N1078 BE-6067 N2086 BC-2940
N152 PS-0800 N383 BE-3172 N1079 BE-6066 N2087 BS-2707
N154 BE-3746 N394 BE-3171 N1083 PS-1462 N2088 BE-2944
N160 BE-2425 N395 BS-3339 N1084 BS-6153 N2089 PS-1034
N163 BE-2427 N396 BP-3068 N2003 BS-3116 N2092 PS-1077
N169 BD-2916 N398 PS-1059 N2006 BS-3117 N2093 BE-3315
N170 BD-2917 N610 PS-0909 N2007 BE-3113 N2094 BE-3316
N172 BD-2424 N611 BE-2599 N2008 BE-3112 N2095 PS-1078
N173 BD-3167 N612 BE-2441 N2017 BE-3421 N2096 BS-3485
N174 PS-0872 N614 BE-2705 N2025 BE-3314 N2097 BS-6098
N176 BD-3743 N622 BE-3103 N2026 BE-3313 N2099 BE-3448
N178 BD-3011 N623 PS-0995 N2032 PT-0804 N2100 BS-3449
N179 BD-3012 N626 BE-2998 N2033 PT-0805 N2120 BE-3520
N183 BE-2484 N628 BE-3104 N2038 PS-1001 N2121 BS-3525
N186 BE-3040 N644 BS-3748 N2039 PS-1002 N2122 PS-1139
N187 PS-1260 N1003 BD-2473 N2040 BE-1821 N2123 PT-1137
N188 PS-0967 N1004 BD-2472 N2048 BE-2842 N2124 PT-1138
N189 PS-0968 N1006 PS-1028 N2049 BE-2843 N2125 BE-3670
N190 BD-2984 N1007 PS-1029 N2053 BE-2863 N2126 BE-3671
N195 BE-3190 N1008 BD-3221 N2054 BE-2864 N2127 BS-3669
N196 BE-3189 N1009 BD-3222 N2055 BE-2865 N2128 BS-3734
N197 PS-1042 N1011 BE-3226 N2056 BE-2866 N2129 PS-1235
N202 PS-0403 N1012 PS-1030 N2057 BE-2867 N2136 PS-1282
N203 PS-0402 N1014 PS-1057 N2060 BP-3017 N2149 BE-3922
N235 BE-2704 N1015 PS-1056 N2061 BP-3018 N2150 BE-3923
N242 BC-1660 N1020 PS-1058 N2062 BE-3049 N2165 PS-1465
N243 BE-0784 N1027 BE-2426 N2063 BE-3050 N2200 BM-1472
N244 BE-0783 N1032 PS-1003 N2064 BE-3051 N3003 BE-1814
N246 PT-0898 N1033 PS-1004 N2065 BE-3052 N3004 PS-0559
N247 PT-0899 N1036 BE-6123 N2067 PS-0184 N3005 PS-0565
N249 PS-1023 N1046 BD-6127 N2068 PS-0185 N3012 PS-0994
N302 BE-2995 N1047 BD-6128 N2069 PS-0462 N3017 BE-3174
N303 BE-2994 N1048 BD-6129 N2070 BP-1346 N3018 BE-3175
N318 PS-0278 N1049 BD-6130 N2071 BF-1362 N3023 PS-0993
N319 PS-0232 N1054 BS-3984 N2072 BS-1736 N3032 BE-3799
N326 PS-0996 N1058 PS-1125 N2073 BS-2481 N3039 BF-3070
N333 PS-0845 N1059 PS-1124 N2074 BE-2491 N3040 BP-3210
N335 BE-1664 N1061 BE-3475 N2075 BE-2492 N3045 PS-1268
N336 BE-3073 N1062 BE-3474 N2076 BS-2493 N3047 PS-1085
N337 PS-1026 N1063 BS-3488 N2077 BS-2494 N3048 PS-1086

N338 PS-1027 N1064 PS-1305 N2078 BE-2569 N3049 PS-1087



76

N
susF en s i
NAKATA THOMPSON
N3050 BE-3364
N3051 BE-3365
N3057 BP-3177
N3058 BF-3178
N3067 PS-1302
N3069 PS-1281
N3072 BE-3948
N3073 BS-3903
N3074 PS-1379
N3077 BS-3955
N3078 BE-3956
N3080 PS-1425
N3081 BE-6112
N3082 BS-6143
N3091 BM-1498
N5159 PS-1257
N5169 PS-1069
N6015 BS-3044
N6016 BE-3218
N6017 BE-3219
N6018 BS-3169
N6019 BS-3170
N6020 PS-1035
N6021 BS-3419
N6022 BE-3418
N6023 BE-3417
N6024 PS-0182
N6025 PS-0183
N6026 PS-1278
N6027 BE-0578
N6028 BE-0579
N6029 PT-0748
N6030 PT-0807
N6031 PT-0850
N6032 PT-0863
N6033 PT-0888
N6035 BE-1471
N6036 BS-1676
N6038 BE-2440
N6039 BE-2217
N6040 BS-2706
N6049 PT-0459
N6058 PS-1279
N6060 BE-3446
N6061 BS-3447
N6068 PS-1448
N6071 PS-1163
N6072 BE-3564

EQUIVALENCIAS / INTERCHANGE

NAKATA

N6075
N6086
N9068
N9069
N9070
N9074
NO077
N9078
N9079
N9080
N9081
N9082
N9083
N9084
N9085
N9O086
N9087
N9O088
N9089
N9091
N9092
N9092
N9093
N9094
N9095
N9096
N9099
N9103
N9104
N9108
N9109
N9111
N9112
N9113
N9114
N9115
N9116
N9117
N9118
N9119
N9120
N9121
N9131
N9132
N9133
N9134
N9135
N9138

THOMPSON

PS-1361
BS-3921
PS-0757
PT-0790
PT-0330
PR-0618
PS-0809
PS-0835
PS-0756
PS-0837
PS-0881
PS-0955
PS-0999
PS-1005
PS-1043
BE-1656
BE-1657
BS-1689
BE-1826
BE-2321
BE-2482
BE-2482
BS-2496
BE-2571
BS-2572
BS-2582
BE-2660
BE-2718
BS-2760
BE-3036
BE-3037
BS-3046
BE-3048
BE-3047
BE-3054
BE-3055
BS-3056
BE-3186
BE-3187
BS-3194
BS-3204
BS-2495
PS-1079
BE-3318
BE-3319
BE-3184
BE-3185
PS-1082

NAKATA

N9140
N9141
N9142
N9143
N9144
N9145
N9147
N9148
N9149
N9150
N9151
N9152
N9153
N9164
N9165
N9166
N9167
N9168
N9169
N9170
N9171
N9235
N9237
N9238
N9281
N10005
N10006
N10007
N10012
N10013
N10021
N10022
N10023
N10024
N10025
N10026
N10029
N10030
N10031
N10032
N10033
N10034
N10035
N10036
N10037
N10038
N10039
N10040

THOMPSON

PS-1044
PS-1045
PS-1103
PS-1104
BE-3197
BE-3198
BE-3399
PS-1088
BE-3362
BE-3363
PS-1101
BE-3396
BE-3397
BS-3451
PS-1121
BE-3452
BE-3453
PS-1122
BE-3320
BE-3321
BS-3454
PS-1314
BS-3487
BS-3711
BS-6152
BE-3483
PS-1126
PS-1127
BE-3322
BE-3323
BS-3801
BS-3802
BE-3796
BE-3797
BS-3847
BS-3940
BE-6004
BE-6005
BS-6006
PS-1387
PS-1389
PS-1388
PS-1391
PS-1390
BE-6009
BE-6008
BS-6010
PS-1415

NAKATA

N10041
N10042
N10043
N10209
N10210
N10211
N10212
N10213
N10214
N10215
N10216
N10217
N10219
N10220
N10222
N10223
N10224
N10228
N10231
N10232
N10233
N10234
N10236
N10239
N10240
N10250
N10253
N10254
N10255
N10256
N10331
N10332
N10336
N10339
N10345
N10346
N10348
N10349
N10350
N10351
N10404
N10408
N10409
N10410
N10411
N10412
N10413
N10414

THOMPSON

BE-6049
BE-6050
BS-6051
PS-1140
PS-1141
BE-3522
BE-3521
BE-3524
BE-3523
BE-1393
BE-1907
BE-2108
PS-0609
BM-1359
BE-1348
BE-1445
BE-2379
PS-1240
BE-3712
BS-3713
BE-3714
BS-3715
BS-3733
PS-1253
PS-1254
BS-3888
PS-1382
BE-3992
BE-3993
BS-3994
PS-0456
PS-0457
BE-3719
BS-3807
BE-3985
BE-3986
PS-1380
BE-3987
BE-6100
BS-6102
BE-3681
PS-1250
PS-1251
PS-1252
BS-3806
PS-1280
BE-3809
BE-3808



NAKATA

N10415
N10416
N10417
N10423
N10427
N10429
N10434
N10437
N10438
N10439
N10442
N10443
N10501
N10502
N10504
N10505
N10506
N10600
N10601
N10602
N10605
N10612
N10615
N10616
N10619
N10620
N10621
N10624
N10625
N10634
N10702
N10703
N10704
N10705
N10706
N10707
N10708
N10709
N10710
N10712
N10713
N10714
N10715
N10718
N10719
N10722
N10723
N10724

THOMPSON

BS-3810
BE-3811
BE-3812
BE-3838
BS-3874
PS-1328
BS-3898
PS-1357
BE-3932
BE-3933
BS-3936
BS-3952
BE-3471
BS-3484
BE-3716
BE-3717
BS-3718
PS-1123
BE-3478
BS-3489
BE-3043
BE-3819
BS-3916
BE-3917
PS-1381
BE-3988
BE-3989
PS-1396
PS-1397
BE-6081
BS-3486
BE-3309
BE-3310
BS-3512
BS-3291
BS-3203
BE-3720
BE-3721
BS-3722
BS-3788
BE-3804
BE-3805
PS-1277
BE-3855
BE-3856
BE-3890
BE-3891
BS-3892

EQUIVALENCIAS / INTERCHANGE

NAKATA

N10726
N10727
N10730
N10731
N10732
N10733
N10734
N10828
N10830
N10902
N10903
N10904
N10905
N10906
N10907
N10908
N10909
N10912
N10914
N10915
N10916
N10917
N10918
N10919
N10920
N10921
N10922
N10923
N10925
N10931
N10932
N10939
N10940
N10943
N10945
N10946
N10948
N10957
N10958
N10966
N10967
N10968
N10969
N10970
N10971
N10972
N10973
N10979

THOMPSON

PS-1358
PS-1370
BS-3939
BS-6002
BE-6000
BE-6001
BS-6105
BM-3279
PS-1392
BE-3534
BE-3535
BS-3554
BS-3555
BS-3556
PS-1142
BE-3538
PS-1145
PS-1146
BE-3541
BE-3545
BF-3543
BP-3544
BE-3542
BS-3557
PS-1148
PS-1149
PS-1150
BE-3546
PS-1151
BE-3549
BE-3550
BE-3551
BE-3552
BS-3560
PS-1156
PS-1157
PS-1143
BE-3816
BE-3813
BE-3820
BE-3821
PS-1291
PS-1292
BE-3822
BE-3823
PS-1306
PS-1307
BE-3832

NAKATA

N10980
N10981
N10982
N10983
N10984
N10985
N10986
N10987
N10988
N10991
N10992
N10993
N10994
N10997
N10999
N11000
N11001
N11002
N11003
N11004
N11005
N11006
N11007
N11008
N11904
N11906
N11907
N11908
N11910
N11911
N11912
N11913
N11914
N11916
N11917
N11918
N11920
N11921
N11922
N11923
N11924
N11925
N11926
N11927
N11932
N11933
N11934
N11936

THOMPSON

BS-3833
BE-3834
BE-3835
BS-3836
BE-3837
BE-3839
BE-3840
BS-3841
BS-3842
BE-3858
BE-3859
PS-1312
PS-1313
BS-3863
PS-1319
BE-6147
BE-6148
BE-6169
PS-1455
BE-6178
BE-6179
BS-6183
PS-1457
PS-1469
BE-3875
PS-1323
BE-3876
BS-3877
BE-3879
BS-3880
PS-1324
PS-1325
PS-1326
BE-3881
BE-3882
BS-3883
PS-1353
PS-1355
PS-1354
PS-1356
BS-3924
BS-3925
BE-3926
BE-3927
PS-1363
PS-1364
BE-3962
PS-1383

N
sus’t eN S i

NAKATA THOMPSON
N11937 PS-1384
N11938 BE-3998
N11939 BE-3999
N11940 BS-3995
N11941 BS-6003
N11942 BS-6011
N11943 PS-1398
N11944 BE-6012
N92040 BE-6108
N92041 BE-6109
N92042 BS-6164
N92043 PS-1431
N93018 BS-6167
N93034 BS-6172
N93035 PS-1466
N93038 BE-6175
N96028 BS-6092
N96029 BS-6091
N99109 BS-6114
N99199 BS-6146
401-1476 BE-3179
401-1477 BE-3276
401-1478 BE-3182
401-1660 BE-3361
401-1675 BE-3613
401-1749 BE-3615
401-1818 BE-3656
401-1819 BE-3655
401-1820 BE-3660
401-1821 BE-3659
410-1043 BE-3277
410-1061 BE-3180
410-1062 BE-3275
410-1063 BE-3181
500-1058 PS-1038
500-1094 PS-1166
505-1117 PS-1037
505-1148 505-1148
505-1158 PS-1089
505-1246 PS-1259
505-1270 PS-1165
505-1279 505-1279

77



78

sPE

su

THOMPSON

BC-1660
BC-2940
BD-2424
BD-2432
BD-2472
BD-2473
BD-2916
BD-2917
BD-2984
BD-3011
BD-3012
BD-3167
BD-3221
BD-3222
BD-3741
BD-3742
BD-3743
BD-6127
BD-6128
BD-6129
BD-6130
BE-0578
BE-0579
BE-0783
BE-0784
BE-1011
BE-1012
BE-1348
BE-1393
BE-1445
BE-1471
BE-1656
BE-1657
BE-1664
BE-1814
BE-1821
BE-1826
BE-1907
BE-2108
BE-2217
BE-2321
BE-2379
BE-2425
BE-2426
BE-2427
BE-2430
BE-2431
BE-2440

>

z

NAKATA

N242
N2086
N172
N141
N1004
N1003
N169
N170
N190
N178
N179
N173
N1008
N1009
N115
N116
N176
N1046
N1047
N1048
N1049
N6027
N6028
N244
N243
N341
N342
N10222
N10215
N10223
N6035
N9086
N9087
N335
N3003
N2040
N9089
N10216
N10217
N6039
N9091
N10224
N160
N1027
N163
N128
N127
N6038

EQUIVALENCIAS / INTERCHANGE

THOMPSON

BE-2441
BE-2482
BE-2482
BE-2484
BE-2491
BE-2492
BE-2569
BE-2570
BE-2571
BE-2599
BE-2660
BE-2704
BE-2705
BE-2718
BE-2842
BE-2843
BE-2863
BE-2864
BE-2865
BE-2866
BE-2867
BE-2944
BE-2994
BE-2995
BE-2998
BE-3036
BE-3037
BE-3040
BE-3043
BE-3047
BE-3048
BE-3049
BE-3050
BE-3051
BE-3052
BE-3054
BE-3055
BE-3072
BE-3073
BE-3103
BE-3104
BE-3112
BE-3113
BE-3171
BE-3172
BE-3174
BE-3175
BE-3184

NAKATA

N612
N9092
N9092

N183
N2074
N2075
N2078
N2079
N9094

N611
N9099

N235

N614
N9103
N2048
N2049
N2053
N2054
N2055
N2056
N2057
N2088

N303

N302

N626
N9108
N9109

N186

N10605
N9113
N9112
N2062
N2063
N2064
N2065
N9114
N9115

N356

N336

N622

N628
N2008
N2007

N394

N383
N3017
N3018
N9134

THOMPSON

BE-3185
BE-3186
BE-3187
BE-3189
BE-3190
BE-3197
BE-3198
BE-3218
BE-3219
BE-3226
BE-3309
BE-3310
BE-3313
BE-3314
BE-3315
BE-3316
BE-3318
BE-3319
BE-3320
BE-3321
BE-3322
BE-3323
BE-3362
BE-3363
BE-3364
BE-3365
BE-3396
BE-3397
BE-3399
BE-3417
BE-3418
BE-3421
BE-3446
BE-3448
BE-3452
BE-3453
BE-3471
BE-3474
BE-3475
BE-3478
BE-3483
BE-3520
BE-3521
BE-3522
BE-3523
BE-3524
BE-3534
BE-3535

NAKATA

N9135
N9117
N9118
N196
N195
N9144
N9145
N6016
N6017
N1011
N10703
N10704
N2026
N2025
N2093
N2094
N9132
N9133
N9169
N9170
N10012
N10013
N9149
N9150
N3050
N3051
N9152
N9153
N9147
N6023
N6022
N2017
N6060
N2099
N9166
N9167
N10501
N1062
N1061
N10601
N10005
N2120
N10212
N10211
N10214
N10213
N10902
N10903

THOMPSON

BE-3538
BE-3541
BE-3542
BE-3545
BE-3546
BE-3549
BE-3550
BE-3551
BE-3552
BE-3564
BE-3670
BE-3671
BE-3681
BE-3712
BE-3714
BE-3716
BE-3717
BE-3719
BE-3720
BE-3721
BE-3746
BE-3747
BE-3796
BE-3797
BE-3799
BE-3804
BE-3805
BE-3808
BE-3809
BE-3811
BE-3812
BE-3813
BE-3816
BE-3819
BE-3820
BE-3821
BE-3822
BE-3823
BE-3832
BE-3834
BE-3835
BE-3837
BE-3838
BE-3839
BE-3840
BE-3855
BE-3856
BE-3858

NAKATA

N10908
N10914
N10918
N10915
N10923
N10931
N10932
N10939
N10940
N6072
N2125
N2126
N10404
N10231
N10233
N10504
N10505
N10336
N10708
N10709
N154
N129
N10023
N10024
N3032
N10713
N10714
N10414
N10413
N10416
N10417
N10958
N10957
N10612
N10966
N10967
N10970
N10971
N10979
N10981
N10982
N10984
N10423
N10985
N10986
N10718
N10719
N10991



THOMPSON

BE-3859
BE-3875
BE-3876
BE-3879
BE-3881
BE-3882
BE-3890
BE-3891
BE-3917
BE-3922
BE-3923
BE-3926
BE-3927
BE-3932
BE-3933
BE-3948
BE-3956
BE-3962
BE-3985
BE-3986
BE-3987
BE-3988
BE-3989
BE-3992
BE-3993
BE-3998
BE-3999
BE-6000
BE-6001
BE-6004
BE-6005
BE-6008
BE-6009
BE-6012
BE-6049
BE-6050
BE-6066
BE-6067
BE-6076
BE-6077
BE-6081
BE-6100
BE-6108
BE-6109
BE-6112
BE-6123
BE-6147
BE-6148

NAKATA

N10992
N11904
N11907
N11910
N11916
N11917
N10722
N10723
N10616
N2149
N2150
N11926
N11927
N10438
N10439
N3072
N3078
N11934
N10345
N10346
N10349
N10620
N10621
N10254
N10255
N11938
N11939
N10732
N10733
N10029
N10030
N10038
N10037
N11944
N10041
N10042
N1079
N1078
N1072
N1071
N10634
N10350
N92040
N92041
N3081
N1036
N11000
N11001

EQUIVALENCIAS / INTERCHANGE

THOMPSON

BE-6169
BE-6175
BE-6178
BE-6179
BF-1362
BF-3070
BF-3178
BF-3543
BM-1359
BM-1472
BM-1498
BM-2429
BM-3053
BM-3106
BM-3279
BP-1346
BP-3017
BP-3018
BP-3068
BP-3177
BP-3210
BP-3544
BS-1676
BS-1689
BS-1736
BS-1815
BS-2481
BS-2493
BS-2494
BS-2495
BS-2496
BS-2572
BS-2582
BS-2706
BS-2707
BS-2760
BS-2988
BS-3044
BS-3046
BS-3056
BS-3116
BS-3117
BS-3169
BS-3170
BS-3173
BS-3193
BS-3194
BS-3203

NAKATA

N11002
N93038
N11004
N11005
N2071
N3039
N3058
N10916
N10220
N2200
N3091
N142
N2080
N2081
N10828
N2070
N2060
N2061
N396
N3057
N3040
N10917
N6036
N9088
N2072
N351
N2073
N2076
N2077
N9121
N9093
N9095
N9096
N6040
N2087
N9104
N2085
N6015
N9111
N9116
N2003
N2006
N6018
N6019
N382
N2082
N9119
N10707

THOMPSON

BS-3204
BS-3291
BS-3339
BS-3419
BS-3447
BS-3449
BS-3451
BS-3454
BS-3484
BS-3485
BS-3486
BS-3487
BS-3488
BS-3489
BS-3512
BS-3525
BS-3554
BS-3555
BS-3556
BS-3557
BS-3560
BS-3669
BS-3711
BS-3713
BS-3715
BS-3718
BS-3722
BS-3733
BS-3734
BS-3748
BS-3788
BS-3801
BS-3802
BS-3806
BS-3807
BS-3810
BS-3833
BS-3836
BS-3841
BS-3842
BS-3847
BS-3863
BS-3874
BS-3877
BS-3880
BS-3883
BS-3888
BS-3892

NAKATA

N9120
N10706
N395
N6021
N6061
N2100
N9164
N9171
N10502
N2096
N10702
N9237
N1063
N10602
N10705
N2121
N10904
N10905
N10906
N10919
N10943
N2127
N9238
N10232
N10234
N10506
N10710
N10236
N2128
N644
N10712
N10021
N10022
N10411
N10339
N10415
N10980
N10983
N10987
N10988
N10025
N10997
N10427
N11908
N11911
N11918
N10250
N10724

su?®

THOMPSON

BS-3898
BS-3903
BS-3916
BS-3921
BS-3924
BS-3925
BS-3936
BS-3939
BS-3940
BS-3952
BS-3955
BS-3984
BS-3994
BS-3995
BS-6002
BS-6003
BS-6006
BS-6010
BS-6011
BS-6051
BS-6091
BS-6092
BS-6098
BS-6102
BS-6105
BS-6114
BS-6143
BS-6146
BS-6152
BS-6153
BS-6164
BS-6167
BS-6172
BS-6183
PR-0618
PS-0182
PS-0183
PS-0184
PS-0185
PS-0232
PS-0278
PS-0402
PS-0403
PS-0456
PS-0457
PS-0462
PS-0559
PS-0565

NAKATZ

>,

z

NAKATA

N10434
N3073
N10615
N6086
N11924
N11925
N10442
N10730
N10026
N10443
N3077
N1054
N10256
N11940
N10731
N11941
N10031
N10039
N11942
N10043
N96029
N96028
N2097
N10351
N10734
N99109
N3082
N99199
N9281
N1084
N92042
N93018
N93034
N11006
N9074
N6024
N6025
N2067
N2068
N319
N318
N203
N202
N10331
N10332
N2069
N3004
N3005

79



80

sU®

THOMPSON

PS-0609
PS-0756
PS-0757
PS-0800
PS-0801
PS-0809
PS-0835
PS-0837
PS-0845
PS-0846
PS-0872
PS-0881
PS-0909
PS-0955
PS-0967
PS-0968
PS-0993
PS-0994
PS-0995
PS-0996
PS-0999
PS-1001
PS-1002
PS-1003
PS-1004
PS-1005
PS-1023
PS-1026
PS-1027
PS-1028
PS-1029
PS-1030
PS-1034
PS-1035
PS-1039
PS-1042
PS-1043
PS-1044
PS-1045
PS-1056
PS-1057
PS-1058
PS-1059
PS-1064
PS-1067
PS-1069
PS-1077
PS-1078

T

>

z

NAKATA

N10219
N9079
N9068
N152
N151
N9077
N9078
N9080
N333
N340
N174
N9081
N610
N9082
N188
N189
N3023
N3012
N623
N326
N9083
N2038
N2039
N1032
N1033
N9084
N249
N337
N338
N1006
N1007
N1012
N2089
N6020
N380
N197
N9085
N9140
N9141
N1015
N1014
N1020
N398
N2083
N2084
N5169
N2092
N2095

EQUIVALENCIAS / INTERCHANGE

THOMPSON

PS-1079
PS-1082
PS-1085
PS-1086
PS-1087
PS-1088
PS-1101
PS-1103
PS-1104
PS-1121
PS-1122
PS-1123
PS-1124
PS-1125
PS-1126
PS-1127
PS-1139
PS-1140
PS-1141
PS-1142
PS-1143
PS-1145
PS-1146
PS-1148
PS-1149
PS-1150
PS-1151
PS-1156
PS-1157
PS-1163
PS-1235
PS-1240
PS-1250
PS-1251
PS-1252
PS-1253
PS-1254
PS-1257
PS-1260
PS-1261
PS-1268
PS-1277
PS-1278
PS-1279
PS-1280
PS-1281
PS-1282
PS-1291

NAKATA

N9131
N9138
N3047
N3048
N3049
N9148
N9151
N9142
N9143
N9165
N9168
N10600
N1059
N1058
N10006
N10007
N2122
N10209
N10210
N10907
N10948
N10909
N10912
N10920
N10921
N10922
N10925
N10945
N10946
N6071
N2129
N10228
N10408
N10409
N10410
N10239
N10240
N5159
N187
N357
N3045
N10715
N6026
N6058
N10412
N3069
N2136
N10968

THOMPSON

PS-1292
PS-1302
PS-1304
PS-1305
PS-1306
PS-1307
PS-1312
PS-1313
PS-1314
PS-1319
PS-1323
PS-1324
PS-1325
PS-1326
PS-1328
PS-1353
PS-1354
PS-1355
PS-1356
PS-1357
PS-1358
PS-1361
PS-1363
PS-1364
PS-1370
PS-1379
PS-1380
PS-1381
PS-1382
PS-1383
PS-1384
PS-1385
PS-1386
PS-1387
PS-1388
PS-1389
PS-1390
PS-1391
PS-1392
PS-1396
PS-1397
PS-1398
PS-1410
PS-1411
PS-1415
PS-1425
PS-1431
PS-1448

NAKATA

N10969
N3067
N1065
N1064

N10972

N10973

N10993

N10994
N9235

N10999

N11906

N11912

N11913

N11914

N10429

N11920

N11922

N11921

N11923

N10437

N10726
N6075

N11932

N11933

N10727
N3074

N10348

N10619

N10253

N11936

N11937
N1069
N1070

N10032

N10034

N10033

N10036

N10035

N10830

N10624

N10625

N11943
N1075
N1074

N10040
N3080

N92043
N6068

THOMPSON

PS-1455
PS-1457
PS-1462
PS-1465
PS-1466
PS-1469
PT-0330
PT-0459
PT-0748
PT-0790
PT-0804
PT-0805
PT-0807
PT-0850
PT-0863
PT-0888
PT-0898
PT-0899
PT-1137
PT-1138
401-1476
401-1477
401-1478
401-1660
401-1675
401-1749
401-1818
401-1819
401-1820
401-1821
410-1043
410-1061
410-1062
410-1063
500-1058
500-1094
505-1117
505-1148
505-1158
505-1246
505-1270
505-1279

NAKATA

N11003
N11007
N1083
N2165
N93035
N11008
N9070
N6049
N6029
N9069
N2032
N2033
N6030
N6031
N6032
N6033
N246
N247
N2123
N2124
N9156
N9158
N9162
N9161
N10805
N10803
N10808
N10807
N10810
N10809
N9159
N10827
N10813
N10806
N9155
N10801
N9154
505-1148
N9160
N10829
N10800
505-1279



AsistenciaTécnica y Garantias 0800 444 3262 - consultas@affiniagroup.com



Lider en sistemas de
Suspension y Direccion.

Entregado por:

Asistencia Técnica y Garantia
70800 444 3262

consultas@affiniagroup.com




	1.pdf
	Página 1

	2.pdf
	Página 1

	3.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28

	4.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30

	5.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16

	6.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

	7.pdf
	Página 1

	8.pdf
	Página 1


